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ACTA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO 

 

Jueves, 28 de septiembre de 2023 

Salón de Plenos del Ayuntamiento 

 

Sesión ordinaria  

1ª Convocatoria 

Número de acta: 16 

 

En la villa de Seseña, a 28 de septiembre de 2023, y siendo las 18:05 horas, se 

reunieron en el Salón de Plenos del Ayuntamiento, previa citación al efecto en 1ª 

convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. Jaime de Hita García, los señores 

Concejales siguientes: 
 

 
Dña. Mª Jesús Villalba Toledo  

D. Iván Navarro Gómez 

Dña. Isabel Domínguez García  

D. Pedro Sánchez Rayo  

D. José María Navarro Hernando 

Dña. Mariana Gortoescu 

Dña. Sandra María Rodeiro Carrillo 

Dña. Almudena del Viso Guzmán 

D. Gonzalo Olivares García 

Dña. Silvia Fernández García  

D. Cándido Guerra Cuesta 

Dña Patricia Martín Sánchez  

D. Raúl Casares Royo 

D. Sergio Viñas Sánchez   

D. Enrique Quesada Sánchez  

D. Roberto Santiago Iglesias 

D. Carlos Filipe Moura Da Cruz 

Dña. Mónica García Saguar 

Dña. Verónica Soto Vallejo  

Dña. Cecilia Redondo Calabuig  
 

 

  

        Se constata que existe el quórum necesario al objeto de celebrar la sesión ordinaria  

actuando como Secretaria Dª. Marta Abella Rivas y acompañados de la Interventora 

municipal Dª Mª del Prado de la Asunción Camacho. 

 

         La presente sesión ha sido alojada y grabada en soporte audiovisual en el 

documento digital, dichas grabaciones se conservan en el portal de audio video actas de 

este ayuntamiento. 
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En dicho soporte quedan recogidas las intervenciones de los grupos o miembros de 

la Corporación que hubiesen intervenido en las deliberaciones. Los términos concretos de 

las intervenciones constan en la grabación digitalizada y firmada electrónicamente. 

 

Queda garantizada la integridad y autenticidad de los ficheros electrónicos 

correspondientes y el acceso a los mismos mediante el siguiente Código de Integridad 

generado mediante Cadena hash:  

 

WldZMVpETm1NR0ptWlRSaFkyWTVPR0ZsTlRFNU1tSTJZbUZoWkRjM1lq

Rm1NR0ZpTVRjMk5qVmlOVE14TldJMlptSXdPR0UyTmpnNFkyWXhNekUzWlE9P

Q== 

 

La Sesión ordinaria se celebra previa convocatoria realizada al efecto con la 

antelación reglamentaria.    

 

   Posteriormente se procede a la dación de cuenta, deliberación y acuerdo de los 

puntos incluidos en el Orden del Día que se expresan y constatan a continuación. 

 

 

O  R  D  E  N         D E L          D I A 

 
 

A) PARTE RESOLUTIVA: 

 

PRIMERO.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR: 

ORDINARIA DE FECHA 7 DE SEPTIEMBRE DE 2023. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig manifiesta que en el punto 

cuarto se ha recogido solamente el comentario que hizo ella solicitando una aclaración 

sobre si hacía falta la celebración de mesa de negociación para aprobar el punto. 

Si se retira el punto, se tendría que recoger el primer turno de intervenciones y el 

segundo que hizo ella. 

 

El Alcalde Jaime de Hita García afirma que se recogerá el primer turno de la 

intervención de todos los portavoces y la segunda que expuso la concejal Cecilia 

Redondo. 

 

 

 

(La redacción del acta del punto cuarto del orden del día sería la siguiente: 

 

Donde dice: “La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig plantea la 

duda de si es preceptiva la celebración de mesa de negociación antes de modificar la 

plantilla. 

 

(Se hace un receso de cinco minutos para que la Secretaria pueda revisar el 

expediente) 
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(Se reanuda la sesión a las 19:15 hs) 

 

(Por parte de Alcaldía se decide retirar el punto del orden del día)” 

 

 

Debe decir:  

 

“El Alcalde Jaime de Hita García expone el punto. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig plantea la duda de si es 

preceptiva la celebración de mesa de negociación antes de modificar la plantilla. 

El cargo de confianza que se va a contratar por media jornada va a cobrar más que 

algunos concejales que también tienen media jornada y no tienen la misma 

responsabilidad ni firman documentos. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar indica que este equipo de 

Gobierno necesita asesores porque no está suficientemente formado. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez pone de manifiesto que se 

está cuestionando que los asesores que se van a contratar no vayan a tener la misma 

implicación que la anterior cargo de confianza, cuando aún no han comenzado con su 

labor. 

Está a favor de que se modifiquen las fichas para contratar a los dos asesores. 

 

La concejal del GM PSOE Silvia Fernández García reprocha que no se encuentre 

en este Pleno la concejal de Personal. 

Hay que modificar más puestos del personal municipal. 

Los asesores no pueden firmar informes. 

El coste de los sueldos va a ser más elevado. 

El procedimiento de contratación del técnico de Selymsa no ha seguido un 

proceso selectivo. No se sabe si se ha solicitado crédito al ayuntamiento y, por esta razón, 

solicitan el expediente completo. 

 

El Alcalde Jaime de Hita García considera que este tema se ha tratado en el punto 

anterior, el objetivo del equipo de Gobierno es mejorar la gestión municipal en todos los 

aspectos. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig no pone en tela de juicio la 

formación de los cargos de confianza que se van a contratar. 

Reitera la duda que ha planteado al inicio a la Secretaria sobre si es necesaria la 

celebración de la mesa de negociación para la modificación de la plantilla. 

 

La Secretaria Marta Abella Rivas solicita al Alcalde que se haga un receso de 

cinco minutos para revisar el expediente, ya que ella no lo ha preparado, sino que lo que 

ha hecho la Secretaria accidental. 

 

(Se hace un receso de cinco minutos para que la Secretaria pueda revisar el 

expediente) 

 

(Se reanuda la sesión a las 19:15 hs) 
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El Alcalde Jaime de Hita García, siguiendo las indicaciones y asesoramiento de la 

Secretaria, retira el punto del orden del día y lo volverán a traer para su aprobación por el 

Pleno cuando el expediente esté completo.” 

 

Sometida el acta a votación, se aprueba con un voto a favor del Grupo Municipal 

Más Seseña vecinos por Seseña, una abstención del Grupo Municipal Todo por Seseña, 

un voto a favor del Grupo Municipal Unidas Izquierda Unida, tres votos a favor del 

Grupo Municipal Vox, cinco votos a favor del Grupo Municipal Socialista y diez votos a 

favor del Grupo Municipal Partido Popular. Se aprueba, por tanto, con veinte votos a 

favor y una abstención. 

 

 

 

SEGUNDO: APROBACIÓN DE LA RESOLUCIÓN DE ALEGACIONES Y 

APROBACIÓN DEFINITIVA DEL REGLAMENTO DEL REGISTRO 

MUNICIPAL DE ASOCIACIONES Y OTRAS ENTIDADES CIUDADANAS DE 

SESEÑA. 

 

A través de este reglamento se pretende fomentar el asociacionismo como cauce de 

participación de la ciudadanía en los asuntos públicos y en la defensa de los intereses de 

las colectividades, como principio rector de la actuación municipal, por lo que, a la vista 

la documentación obrante en el expediente de GESTDOC nº 1/2022: 

 

Documentos integrantes en el expediente Fecha/N.º  

Providencia de Inicio 24/01/2022 

Informe Jurídico de secretaría 16/02/2023 

Certificado de exposición: consulta previa 16/03/2023 

Certificado de no presentación alegaciones 29/03/2023 

Informe de secretaría 29/03/2023 

Informe de secretaría 13/04/2023 

Aprobación inicial por el Pleno  27/04/2023 

Exposición pública mediante anuncio en el BOP Toledo 
número 90 y anunciado en el tablón edictal digital 
municipal. 

12/05/2023 

Registro de entrada número 11033 el Club Deportivo 
Elemental Seseña C.F, en su nombre, D. José Fco. 
Bueno Santos-García, Presidente Seseña CF, presenta 
reclamaciones y sugerencias al citado reglamento. 

09/06/2023 

Informe de Secretaría  19/09/2023 
 

 

 Visto el informe de Secretaría de fecha 19 de septiembre de 2023, con el siguiente 

tenor literal: 
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“ En cumplimiento de lo establecido en el artículo 3.3 d) 1º del Real Decreto 

128/2018, de 16 de marzo, por el que se regula el régimen jurídico de los funcionarios de 

administración local con habilitación de carácter nacional emito el siguiente informe, en 

base a los siguientes  

 

ANTECEDENTES 

 

- Con fecha 27 de abril de 2023 se aprueba inicialmente, mediante acuerdo 

plenario, el Reglamento del Registro Municipal de Asociaciones y otras Entidades 

Ciudadanas de Seseña. 

 

- Con fecha 12 de mayo de 2023, se somete a exposición pública mediante anuncio 

en el BOP Toledo número 90 y anunciado en el tablón edictal digital municipal. 

El plazo de reclamaciones o sugerencias comprende del 13 de mayo al 28 de junio 

de 2023. 

 

- Con fecha 9 de junio de 2023 y registro de entrada número 11033 el Club 

Deportivo Elemental Seseña C.F, en su nombre, D. José Fco. Bueno Santos-

García, Presidente Seseña CF, presenta reclamaciones y sugerencias al citado 

reglamento. 

 

 

CONSIDERACIONES JURÍDICAS 

 

PRIMERA.- La Legislación aplicable es la siguiente: 

 

- Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local. 

(LRBRL) 

- Reglamento 2568/1986, de 28 de noviembre, de Organización, 

Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales. (ROF) 

- Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de 

las Administraciones Públicas. (LPACAP). 

- LO 1/2002, 22 de marzo, Reguladora del Derecho de Asociación. (LODA) 

- RD 949/2015, de 23 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento del 

Registro Nacional de Asociaciones. (RRNA) 

- Texto Refundido de las disposiciones legales vigentes en materia de Régimen 

Local, aprobado por Real Decreto Legislativo 781/1986, de 18 de abril. 

(TRRL) 

- Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información 

pública y buen gobierno. (LTAIBG) 

 

SEGUNDA.- Legitimación. 

El art. 4.3 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del procedimiento administrativo 

común de las administraciones públicas -LPACAP-, reserva la condición de interesado a 

las asociaciones y organizaciones representativas de intereses económicos y sociales, que 

sean “titulares de intereses legítimos colectivos en los términos que la ley reconozca”. 
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El propio art. 19 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la jurisdicción 

contencioso-administrativa -LJCA-, considera legitimados ante el orden jurisdiccional 

contencioso-administrativo, entre otros, a las corporaciones, asociaciones, sindicatos y 

grupos y entidades a que se refiere el art. 18 que resulten afectados o estén legalmente 

habilitados para la defensa de los derechos e intereses legítimos colectivos. 

La Sentencia de 13 de julio de 2016, nos aclara estos conceptos al disponer que: 

“El interés legítimo es el nexo que une a esa persona con el proceso de que se 

trata y se caracteriza como una relación material unívoca entre el sujeto y el 

objeto de la pretensión (acto o disposición impugnados) de tal forma que su 

anulación produzca automáticamente un efecto positivo (beneficio) o negativo 

(perjuicio), actual o futuro, pero cierto, debiendo entenderse tal relación referida 

a un interés en sentido propio, cualificado y específico, actual y real (no potencial 

o hipotético). La comprobación de que existe en el caso legitimación " ad causam 

" conlleva por ello la necesidad de comprobar la interrelación existente entre el 

interés legítimo que se invoca y el objeto de la pretensión ( sentencia del pleno de 

esta sala de 9 de julio de 2013 (recurso 357/2011) (edj 2013/136169) y sentencias 

de 21 de marzo de 2012 (casación 5651/2008), de 8 de junio de 2015 ( rec. 

39/2014) y de 13 de julio de 2015 ( casaciones 2487/2013 y 1617/2013), con 

reflejo en las sentencias del tribunal constitucional - stc- 52/2007, de 12 de marzo 

(edj 2007/15750), ( fj 3) ó 38/2010, de 19 de julio, fj 2 b).” 

 

Las alegaciones han sido presentadas en tiempo y forma. 

TERCERA.- Tramitación. 

 

El Acuerdo de aprobación de la Ordenanza es competencia del Pleno, en virtud del 

artículo 22.2.e) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen 

Local, y la validez del Acuerdo requiere el voto favorable de la mayoría simple de los 

miembros presentes, como se establece en el artículo 47.1 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, 

Reguladora de las Bases del Régimen Local. 

 

 

Trámite de información pública, por un plazo mínimo de treinta días, para que los 

interesados puedan presentar las reclamaciones y sugerencias que estimen oportunas. El 

Acuerdo de aprobación inicial, junto con el texto íntegro de la Ordenanza, se publicará en 

el Boletín Oficial de la Provincia y en el tablón de anuncios del Ayuntamiento. 

 

Simultáneamente, se publicará en el portal web del Ayuntamiento con el objeto de 

dar audiencia a los ciudadanos afectados y recabar cuantas aportaciones adicionales 

puedan hacerse por otras personas o entidades.  

 

Asimismo, se podrá recabar directamente la opinión de las organizaciones o 

asociaciones reconocidas por ley que agrupen o representen a las personas cuyos 

derechos o intereses legítimos se vieren afectados por la norma y cuyos fines guarden 

relación directa con su objeto. 
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Concluido el período de información pública, si se han presentado reclamaciones 

y/o sugerencias, deberán resolverse éstas, incorporándose al texto de la Ordenanza las 

modificaciones derivadas de la resolución de las alegaciones. La aprobación definitiva 

corresponde al Pleno, de conformidad con lo dispuesto por los artículos 22.2.d) y 49 de la 

Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, previo Dictamen 

de la Comisión Informativa. 

 

En el supuesto de que no se presenten reclamaciones en relación con la 

aprobación inicial de la Ordenanza en el plazo de información pública, se entenderá 

definitivamente adoptado el Acuerdo hasta entonces provisional, extendiéndose por  

Secretaría la certificación que acredite la elevación a definitiva de la aprobación inicial. 

 

El Acuerdo de aprobación definitiva [expresa o tácita] de la Ordenanza, con el 

texto íntegro de la misma, debe publicarse para su general conocimiento en el tablón de 

anuncios del Ayuntamiento y en el Boletín Oficial de la Provincia, tal y como dispone el 

artículo 70.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local.  

 

Asimismo, estará a disposición de los interesados en la sede electrónica de este 

Ayuntamiento. 

 

 

CUARTA.- Análisis de las alegaciones presentadas. 

1-“En el “Artículo 4: Entidades que pueden ser inscritas”, dice que podrán 

obtener la inscripción en dicho registro las asociaciones …. sin ánimo de lucro 

….. que ejerzan sus actividades dentro del ámbito territorial de Seseña y que 

tengan en ella sede fiscal y social.  

 

Es aquí donde no podemos estar de acuerdo con ese enunciado y solicitamos se 

elimine del artículo 4 “… que tenga sede fiscal…” Por una sencilla razón, si el 

espíritu de la norma y las intenciones del Ayuntamiento son las de promover el 

asociacionismo y beneficiar a los ciudadanos a través de estas asociaciones, está 

claro que hay asociaciones, en nuestro caso deportivas, que están marcadas por 

la proximidad a Madrid y a las Federaciones deportivas de la Comunidad de 

Madrid.  

 

Es por todos sabido, que las distancias en la Comunidad de Castilla la Mancha 

entre sus poblaciones son grandes, y en contrario, tenemos la cercanía de Seseña 

a las poblaciones de Madrid; esto hace que, en nuestro caso, el Fútbol, sea más 

fácil jugarlo en Madrid que en Castilla la Mancha. A los ciudadanos de Seseña les 

pilla más cerca jugar en las ligas de la Federación de Futbol de Madrid que en 

las de la Diputación en Toledo; están mejor organizadas; y además, el número de 

equipos de las ligas madrileñas es infinitamente mayor que en las ligas de Toledo, 

lo que permite que el ámbito de crecimiento deportivo de los hijos e hijas de los 

ciudadanos de Seseña sea mayor y de más calidad. En nuestro Club llevamos 18 

años jugando en Madrid, con nuestra sede social en Seseña y prestando un gran 
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servicio a más de 3.000 ciudadanos del pueblo. Y siempre hemos estado inscritos 

en el registro del ayuntamiento como asociación de Seseña.  

 

Entendemos que el ayuntamiento de Seseña se sentirá contento, y de ninguna 

manera pondrá impedimentos a que sus vecinos, inscritos en nuestra asociación u 

otras similares, puedan tener a sus hijos practicando su deporte favorito en las 

mejores condiciones posibles, en este caso en la Federación de Futbol de Madrid 

u otras federaciones de la CAM (atletismo, karate, yudo, gimnasia, etc).  

 

Geográficamente, Seseña es un caso muy particular y que nos hace tener un 

potencial increíble al estar tan próximos a la capital de España. Y a la hora de 

fijar el articulado del nuevo Registro Municipal de Asociaciones, hay que tener en 

cuenta todas estas singularidades. 

 

En nuestro caso hablamos de Futbol, pero esto es extrapolable a cualquier otra 

actividad que se encuentre con que al participar en una Federación de la 

Comunidad de Madrid o similar, debas tener un domicilio fiscal en una población 

de Madrid.  

 

Por mencionar a algunas asociaciones deportivas que tienen su domicilio fiscal en 

la Comunidad de Madrid, pero su domicilio social y actividad está en Seseña:  

Seseña CF, Futbol Base Seseña, River Plate Seseña, y alguna otra asociación que 

no es de futbol pero que tienen el mismo problema. 

 

Por poner ejemplos de otros términos municipales, es lo mismo que les pasa a 

Illescas, Ugena, etc, son poblaciones próximas a Madrid, e igual que nosotros, 

tienen su domicilio fiscal en la Comunidad de Madrid para poder jugar en la 

Federacion de Futbol de Madrid, y su domicilio social y actividad en sus términos 

municipales correspondientes. Y son consideradas como asociaciones de su 

municipio, con los mismos derechos y obligaciones que el resto de las 

asociaciones.  

 

Estamos seguros de que el Gobierno Municipal no querrá dejar fuera de las 

Asociaciones registradas en el nuevo Registro Municipal de Asociaciones de 

Seseña a la mayor asociación que hay en Seseña, y paralelamente, al resto de 

clubs de futbol que estarían en la misma situación que nosotros, ya que el futbol 

suma el mayor número de ciudadanos de Seseña que practican un deporte. Al 

dejarlos fuera se les estaría impidiendo solicitar subvenciones, instalaciones … ; 

imaginamos que no será el objetivo del Gobierno Municipal, ya que queda claro 

que lo que quiere es ayudar al asociacionismo de Seseña”.  

 

 La consideración jurídica cuarta del informe de secretaría que acompaña al 

expediente, de fecha 16 de febrero de 2023, recoge lo siguiente:  

 

 “CUARTA.- Respecto a la inscripción de la Asociación Vecinal en el Registro 

Municipal -que se llevará en la Secretaría General de la Corporación municipal-, se 
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requiere de solicitud mediante escrito dirigido al Alcalde, acompañado de los documentos 

relativos a los datos relacionados en el art. 236.4 ROF, esto es: 

• “a) Estatutos de la asociación. 

• b) Número de inscripción en el Registro General de Asociaciones y en otros 

Registros públicos. 

• c) Nombre de las personas que ocupen los cargos directivos. 

• d) Domicilio social. 

• e) Presupuesto del año en curso. 

• f) Programa de actividades del año en curso. 

• g) Certificación del número de socios.” 

 

Queda claro que las Asociaciones que no estén inscritas en el Registro municipal no 

tendrán derecho a beneficiarse de la acción de fomento del asociacionismo que el 

Ayuntamiento promueva, por lo que no podrán percibir subvenciones o ayudas. Pero las 

Asociaciones no inscritas pueden ser perfectamente legales. 

En definitiva, para obtener la inscripción en el Registro Municipal se han de cumplir 

como mínimo los requisitos establecidos en el ROF, pero la inscripción es voluntaria, de 

modo que puede haber una Asociación que cumpliendo los requisitos exigibles no se 

inscriba en el Registro Municipal. 

El art. 9 de la LODA, en cuanto a domicilio dispone: 

1. Las asociaciones que se constituyan con arreglo a la presente Ley tendrán su 

domicilio en España, en el lugar que establezcan sus Estatutos, que podrá ser el de la sede 

de su órgano de representación, o bien aquél donde desarrolle principalmente sus 

actividades”. 

 

 A la vista de lo anterior, no existe inconveniente legal en eliminar del 

artículo 4 del reglamento “… que tenga sede fiscal”. 

  

2.- “En ese mismo Artículo 4, en su segundo párrafo indica “En este sentido las 

asociaciones y entidades para la cooperación y el desarrollo del tercer sector 

podrán inscribirse en el Registro, con independencia del lugar donde desarrollen 

su acción principal, si disponen de sede en el término municipal de Seseña.”  

 

Parecería que con esta excepción se podría dar cabida a que, aunque no tengas el 

domicilio fiscal en Seseña, puedas inscribirte con plenos derechos en el Registro 

Municipal de Asociaciones de Seseña, si tienes sede social en el término 
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municipal; pero entendemos que es ambiguo en el sentido de que por tercer sector 

se entiende sobre todo a asociaciones tipo religiosas, ONG, o similares, y no está 

muy claro que el resto de las asociaciones de Seseña, con domicilio fiscal en otra 

localidad, pudiesen agarrarse a esta interpretación.  

Por ello, entendemos que es mucho más sencillo una de estas dos soluciones:  

- O bien se elimina la obligatoriedad de tener el domicilio fiscal en Seseña y que 

valga con tener la sede social y la actividad en Seseña.  

- O bien, si se quiere mantener lo del domicilio fiscal en Seseña, que se añada el 

caso excepcional de las asociaciones que se ven obligadas a tener el domicilio 

fiscal fuera de la localidad, pero toda su actividad es en el municipio de Seseña y 

tenemos sede social aquí. Se podría poner algo similar a lo que el Gobierno 

Municipal puso en la última concesión de subvenciones para evitar precisamente 

la problemática del CIF; solución que precisamente demuestra que el propio 

Gobierno Municipal se dio cuenta del error de incluir como obligatorio lo de la 

sede fiscal en Seseña.  

 

Lo que se puso para poder solicitar la subvención, aunque el domicilio fiscal no 

estuviese en Seseña fue:  

 

“En casos excepcionales, cuando se trate de asociaciones sin ánimo de lucro no 

domiciliadas en el municipio de Seseña deberá acreditarse la afiliación de al 

menos veinticinco vecinos de este municipio mediante certificado nominal de los 

mismos” “Que al menos el 60% de los socios o usuarios de las actividades que 

desarrollen estén empadronados en el municipio de Seseña”  

 Como ya se ha indicado en el punto anterior, no existe inconveniente legal 

en eliminar del artículo 4 del reglamento “… que tenga sede fiscal”. 

 
  El Tercer Sector es aquel formado por organizaciones con personalidad jurídica 

propia, inscritas en un registro público, que no tienen ánimo de lucro al reinvertir sus 

beneficios en la propia actividad, y que son de titularidad privada. 

 

 En el texto del borrador de reglamento queda perfectamente claro que las 

asociaciones, podrán inscribirse en el registro de Seseña, con independencia del lugar 

donde desarrollen su acción principal, si disponen de sede en el término municipal de 

Seseña”. 

 

 A juicio de la que suscribe, no es necesario modificar el texto. 

 

3.- “Articulo 5. Documentación para la inscripción.  

- En su punto 2: “Numero de inscripción en el Registro General de Asociaciones 

de la Junta de Comunidades de Castilla La Mancha y en otros registros públicos, 

en su caso”  

- En su punto 4: “Domicilio y, en su caso, sede o sedes sociales  

- En su punto 5: “Código de Identificación Fiscal”  

- En su punto 10: “Certificación, en su caso, de pertenencia a federaciones …. “  
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Como vemos, incluso en estos puntos de la documentación a presentar, se está 

dejando la puerta abierta a que, si eres un club, como nosotros, que juegas en la 

Federación de Madrid, pero tienes tu sede en Seseña, podrías inscribirte en el 

Registro de Asociaciones.  

 

Pero para evitar tener que interpretar lo que se ha querido decir o lo que no se ha 

querido decir con el articulado de este Reglamento, es mucho mejor dejar claro 

que no se necesita tener el domicilio fiscal en Seseña para ser una Asociación que 

pueda inscribirse en el Registro de Asociaciones de Seseña y para tener los 

mismos derechos que una que sí tiene el domicilio fiscal en Seseña. Y que se puede 

estar registrado en Registros o Federaciones distintas a las de Castilla la 

Mancha”.  

 

 Sobre el domicilio fiscal, la que suscribe se reitera en lo dicho 

anteriormente. 

 

 Sobre la inscripción en el Registro general de Asociaciones de la JCCM, 

recogido en el punto 2, bastaría recoger donde dice:” y en otros registros 

públicos”, podría poner:” y/o en otros registros públicos”. 

 

4.- “Artículo 11. Utilización de medios públicos. 

Aprovechando este artículo, solicitamos que quede plasmado en alguno de sus 

puntos, que las asociaciones de Seseña no deberán pagar tasas ni precios públicos 

por la utilización de aquellas instalaciones, que sean necesarias para poder dar el 

servicio adecuado a sus usuarios.  

 

Como dice en el punto 1 de este artículo, Las entidades inscritas, previa petición 

por escrito … podrán acceder al uso de medios públicos municipales...” En este 

caso habla de locales y de medios de comunicación, que por supuesto nos parece 

perfecto; pero creemos que se debe ampliar al resto de instalaciones municipales, 

como en nuestro caso los campos de futbol”.  

 

 La presente ordenanza se trata de un reglamento de carácter general, lo 

que respecte al abono de tasas y precios públicos, se recogerá en las 

correspondientes ordenanzas fiscales reguladoras de los mismos. 

 

 El art. 11.1 del texto dice: “ Las entidades inscritas, previa petición por 

escrito presentada en el registro General con la antelación que se establezca por 

los servicios correspondientes, podrá acceder al uso de los medios públicos 

municipales, especialmente locales y medios de comunicación”.  

 

 A juicio de la que suscribe, el texto es claro por cuanto se refiere a todos los 

medios públicos municipales. No se propone la modificación del borrador de 

ordenanza. 
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5.-“ Artículo 13. Subvenciones: uno de los requisitos para acceder a las 

subvenciones que puedan concederse por parte del ayuntamiento es estar inscritos 

en el Registro Municipal de Asociaciones. Repitiendo todo lo anteriormente dicho, 

sería necesario quitar la obligatoriedad de tener sede fiscal en Seseña para poder 

inscribirse en el Registro, siempre y cuando tengas la sede social aquí y tus 

usuarios sean como se puso en la convocatoria de subvenciones, un 60% de 

Seseña”. 

 

 El art. 13 no hace mención a tener sede fiscal en Seseña. Me reitero en lo 

dicho anteriormente. 

 

 Sobre que los usuarios sean un 60% de Seseña, en este texto no se regulan 

estas circunstancias, en todo caso estos aspectos serán regulados en las 

correspondientes convocatorias.  

 

No se propone la modificación del borrador de ordenanza. 

 

 

6.-“ Articulo 15. La declaración de interés público municipal. Lo que nos 

preocupa de este artículo son las consecuencias que se derivan en el siguiente 

supuesto:  

 

Dos o más asociaciones tienen el mismo objeto social, ejemplo, clubs de futbol; 

están perfectamente registradas; y usan las instalaciones deportivas según el 

numero de usuarios que tiene cada una. Y dos o más cumplen todos los requisitos 

para ser declaradas Asociaciones de interés público municipal. ¿Quién decide 

quien lo es y cuál sería la razón para que lo fuese? Si de verdad se quiere incluir 

en esta ordenanza este término, no se debería dejar al arbitrio de una decisión 

subjetiva, sino que se deberían fijar unos parámetros determinados que 

convirtiesen la elección en objetiva y perfectamente medible.  

 

Tal y como está enunciado el Articulo 15, se le podría dar a cualquiera que te 

cayese simpático, o negárselo a quien no lo fuese”. 
 

 La declaración de interés público, no se deja al arbitrio de ninguna decisión 

subjetiva, es el pleno de la corporación, quien, con mayoría absoluta de sus miembros, 

concedería, en su caso, y siempre previo cumplimiento de los requisitos recogidos en el 

art. 15, tal condición. 

 

No se propone la modificación del borrador de ordenanza. 
 

 

Es lo que tengo a bien informar, teniendo en cuenta la precariedad de los medios 

materiales y humanos con que cuenta esta Secretaría”. 
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Visto cuanto antecede y examinada la documentación que acompaña, en virtud de las 

atribuciones que me confiere el decreto 1507/2023, de 22 de junio, propongo al Pleno de 

la corporación, contando con el dictamen favorable de la Comisión Informativa de 

Bienestar social, Educación y Sanidad de fecha 25 de septiembre de 2023, la adopción 

del siguiente acuerdo: 

 

PRIMERO.- Estimar parcialmente las reclamaciones y sugerencias presentadas 

por D. José Fco. Bueno Santos-García, Presidente del Club Deportivo Elemental Seseña 

C.F con fechas 9 de junio de 2023. 

 

Estimación de la reclamación nº1, eliminando del texto del art. 4:”…que tenga 

sede fiscal”. 

Desestimación de la reclamación nº2. 

Estimación parcial de la reclamación nº3, art. 5 punto 2, donde dice:” y en otros 

registros públicos”, pondrá:” y/o en otros registros públicos”.  
Desestimación de la reclamación nº4. 
Desestimación de la reclamación nº5. 
Desestimación de la reclamación nº6. 
 

 

SEGUNDO.- Aprobar definitivamente el Reglamento del Registro Municipal de 

Asociaciones y otras Entidades Ciudadanas de Seseña según el siguiente literal: 

 
 

“REGLAMENTO DEL REGISTRO MUNICIPAL DE ASOCIACIONES DE SESEÑA 

 

El artículo 25.1 de la Ley Reguladora de Bases de Régimen Local, aprobada por Ley 

7/85, de 2 de abril, dispone que "el municipio para la gestión de sus intereses y en el 

ámbito de sus competencias, puede promover toda clase de actividades y prestar cuantos 

servicios públicos contribuyan a satisfacer las necesidades y aspiraciones de la 

Comunidad vecinal".  

 

En este sentido, resulta indiscutible que el fomento del asociacionismo como cauce de 

participación de la ciudadanía en los asuntos públicos y en la defensa de los intereses de 

las colectividades, debe ser un principio rector de la actuación municipal.  

Como instrumento privilegiado al servicio de dicha función de colaboración y fomento 

del asociacionismo aparece la figura del Registro municipal de asociaciones de Seseña.  

 

El presente Reglamento regula quiénes y cómo pueden inscribirse en el Registro, así 

como los derechos que genera la inscripción en el mismo.  

 

Por otro lado, el Reglamento incorpora la necesidad de que en la llevanza del Registro 

se empleen medios y sistemas basados en las nuevas tecnologías de la información, con 

la vista puesta en los horizontes marcados por la conocida como ley de Administración 

Electrónica.  

 

Artículo 1.  

Objeto y naturaleza.  

1. El Registro Municipal de Asociaciones de Seseña (RMAS) tiene por objeto permitir al 

Ayuntamiento conocer la realidad de los colectivos, asociaciones, fundaciones y grupos 
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estables, todo ello sin ánimo de lucro, que tengan su ámbito de actuación principal en la 

ciudad, con la finalidad de analizar y estudiar la evolución del tejido asociativo, 

favoreciendo así una eficaz política de mejora y fomento de la participación ciudadana. 

 

2. El Registro Municipal de Asociaciones de Seseña es independiente de cualquier otro 

Registro General de Asociaciones, por lo que la inscripción de las entidades u 

organizaciones en este último no presupondrá la inscripción en el primero. 

 

Artículo 2. Adscripción.  

El Registro se adscribe al Área de Participación Ciudadana, y su gestión y 

mantenimiento, sin perjuicio de las competencias y directrices que establezca la 

Secretaría General del Ayuntamiento.  

 

Artículo 3. Publicidad.  

Los datos contenidos en el Registro Municipal de Asociaciones de Seseña serán públicos 

y puede ser consultado por cualquier persona interesada, sin más limitaciones que las 

previstas en la legislación vigente.  

 

Artículo 4. Entidades que pueden ser inscritas.  

Podrán obtener la inscripción en el registro las entidades ciudadanas, asociaciones y 

fundaciones, todo ello sin ánimo de lucro, cuyo objeto sea la defensa, fomento o mejora 

de los intereses generales o sectoriales del municipio, y en particular, las asociaciones 

vecinales, las de padres y madres, las entidades de acción social, culturales, deportivas, 

cooperación internacional, recreativas, juveniles, mayores, sindicales, empresariales, 

profesionales y cualesquiera otras similares, que ejerzan sus actividades dentro del 

ámbito territorial de Seseña y tengan en ella sede  social.  

 

En este sentido las asociaciones y entidades para la cooperación y el desarrollo del 

tercer sector podrán inscribirse en el Registro, con independencia del lugar donde 

desarrollen su acción principal, si disponen de sede en el término municipal de Seseña.  

 

A los efectos de este Reglamento se entiende por asociación, entidad ciudadana y 

fundación a la agrupación de tres o más personas físicas, constituidas legalmente para 

realizar una actividad colectiva de una forma estable, organizadas democráticamente, 

sin ánimo de lucro e independientes, al menos formalmente, del Estado, los partidos 

políticos y las empresas. 

 

Artículo 5. Documentación para la inscripción.  

La inscripción en el Registro Municipal de Asociaciones se realizará previa solicitud de 

las personas interesadas mediante un escrito dirigido a Alcaldía o a la concejalía en la 

que se hayan delegado las competencias en la materia al que habrá de adjuntarse la 

siguiente documentación:  

 

1. Copia de los estatutos o normas de funcionamiento vigente y acreditación de la 

fecha de constitución de la entidad.  

2. Número de inscripción en el Registro General de Asociaciones de la Junta de 

Comunidades de Castilla La Mancha y/o en otros registros públicos, en su caso.  

3. Acta o certificación que acredite la personalidad de los miembros de la Junta 

Directiva, así como sus domicilios y teléfonos de contacto. 

4. Domicilio y, en su caso, sede o sedes sociales. 
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5. Código de Identificación Fiscal. 

6. Certificación del número de socios inscritos. 

7. Programa o memoria anual de sus actividades. 

8. Presupuesto anual de la entidad. 

9. Descripción de la misión u objetivo principal de la entidad para poder 

asignarle una actividad o sector de actuación. 

10. Certificación, en su caso, de pertenencia a federaciones, confederaciones u 

otras uniones asociativas. 

 

Artículo 6. Resolución de inscripción. 

1. En el término de los 30 días siguientes a la presentación de la solicitud de inscripción, 

salvo que ésta se hubiera tenido que interrumpir por la necesidad de subsanar 

deficiencias en la documentación, Alcaldía o desde la concejalía en quien se delegue 

decretará la inscripción de la entidad en el Registro Municipal de Asociaciones de 

Seseña (RMAS) y se le notificará esta resolución, con el número de inscripción asignado. 

A partir de este momento se considerará de alta a todos los efectos. 

 

2. Si la entidad solicitante no recibiera la notificación de la inscripción en el plazo 

indicado en el párrafo anterior, la inscripción se entenderá efectuada, siempre que 

aquélla hubiera aportado los datos contenidos en los apartados 1 a 5 del artículo 5. 

 

Artículo 7. Modificación de datos. 

Las entidades están obligadas a notificar al Ayuntamiento cualquier modificación de los 

datos que han servido de base para la inscripción, en el plazo de un mes siguiente a la 

fecha en que se produjo la modificación. 

 

Artículo 8. Vigencia de la inscripción. 

1. Anualmente y antes del 31 de marzo las entidades inscritas deberán presentar al 

Ayuntamiento una memoria de las actividades y de los actos realizados en el transcurso 

del año anterior, acompañado de un certificado del número de socios inscritos al 31 de 

diciembre. 

 

2. El incumplimiento de las obligaciones previstas en los artículos anteriores podrá dar 

lugar a que este Ayuntamiento, de oficio, cancele la inscripción de las entidades o 

colectivos en el Registro, por considerarla inactiva, comunicando esta situación a la 

entidad interesada para que formule las alegaciones que estime pertinentes en un plazo 

inferior a quince días, procediéndose automáticamente a la baja en el supuesto de que no 

se presente ninguna alegación. 

 

3. La cancelación de la inscripción se producirá por extinción de la entidad, petición de 

parte o por inactividad. 

4. En todo caso, las inscripciones, modificaciones y cancelaciones que se realicen en el 

Registro Municipal de Asociaciones serán resueltas expresamente por el Alcalde o 

concejal en quien delegue y se notificarán a la entidad interesada. 

 

Artículo 9. Gestión del Registro. 

1. El tratamiento y archivo de los datos contenidos en el Registro Municipal de 

Asociaciones se llevará a cabo mediante los medios y procedimientos informáticos que 

sean precisos para lograr los fines encomendados, respetando los principios de 

simplificación y agilización de trámites, gratuidad, libre acceso, confidencialidad y de 
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seguridad y autenticidad en orden a la identificación de los sujetos y el objeto de la 

comunicación. 

 

2. La aprobación del sistema de información, comunicación y acreditación de los datos 

inscritos por medios telemáticos se realizará de conformidad con la normativa de 

aplicación, respetando las disposiciones sobre protección de datos de carácter personal. 

 

Artículo 10. Publicidad. 

1. El Ayuntamiento propiciará la consulta de los datos relativos a los procedimientos de 

inscripción en el Registro Municipal de Asociaciones, a través de su portal corporativo. 

 

2. Asimismo, impulsará la tramitación por medios electrónicos de los procedimientos de 

inscripción en el Registro Municipal de Asociaciones, de conformidad con la normativa 

vigente. 

 

Artículo 11. Utilización de medios públicos. 

1. Las entidades inscritas, previa petición por escrito presentada en el Registro General 

con la antelación que se establezca por los servicios correspondientes, podrán acceder al 

uso de medios públicos municipales, especialmente locales y medios de comunicación. 

 

2. Las autorizaciones se concederán atendiendo a las actividades programadas, la 

disponibilidad de espacios, personal y horarios, según los criterios que se fijen por las 

unidades responsables de la gestión de los medios solicitados. 

 

3. Asimismo, las asociaciones inscritas podrán acceder a las acciones formativas que 

impulse el Ayuntamiento en fomento del asociacionismo. 

 

4. Las asociaciones responderán del uso realizado de las instalaciones municipales y de 

los daños que en las mismas pudieran causar por su utilización. 

 

Artículo 12. Comunicaciones. 

1. Previa solicitud escrita dirigida al Ayuntamiento, las entidades inscritas podrán 

recibir en su domicilio social las convocatorias de los órganos colegiados municipales 

cuyas sesiones sean públicas, cuando en el orden del día figuren cuestiones relacionadas 

con el objeto social de las mismas. 

 

2. Las asociaciones inscritas, y previa solicitud escrita dirigida al Ayuntamiento, podrán 

recibir los acuerdos y resoluciones adoptados por los órganos municipales cuando su 

contenido afecte a temas directamente relacionados con el objeto social de la entidad. 

 

3. El Ayuntamiento, previa petición expresa de las asociaciones inscritas interesadas, les 

remitirá las publicaciones que, editadas por el Ayuntamiento, resulten de interés para 

aquellas atendiendo su objeto social. 

 

Artículo 13. Subvenciones 

En la medida en que los recursos municipales lo permitan, el Ayuntamiento realizará 

anualmente convocatorias para la concesión de subvenciones económicas siendo 

requisito mínimo para acceder a ellas, sin perjuicio de otros previstos en la normativa 

específica aplicable, la inscripción en situación de alta en el Registro de Asociaciones y 

otras Entidades Ciudadanas. 
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Artículo 14. Relaciones 

Los distintos departamentos municipales articularán las relaciones de colaboración 

necesarias a fin de facilitar la tramitación de los asuntos promovidos por las entidades 

debidamente inscritas, siendo la unidad administrativa responsable de la gestión del 

Registro Municipal de Asociaciones y otras Entidades Ciudadanas la encargada de 

suministrar a otras unidades municipales los datos referentes a las asociaciones que 

hayan de obrar en los archivos de esta administración. 

 

Artículo 15. La declaración de interés público municipal. 

 

1. Beneficios de denominación. 

Las entidades declaradas de interés público municipal tendrán los siguientes beneficios: 

 

1. Preferencia frente al resto de asociaciones en cualquier proceso que requiera 

concurrencia tales como cesión de espacios públicos. 

2. Mayor facilidad para puntuar o conseguir determinadas subvenciones. 

3. Podrán usar la mención 'Declarada de Utilidad Pública' en todos los 

documentos y actos. 

4. Ser oídas en la elaboración de disposiciones de carácter general relacionadas 

directamente con sus fines; así como en la elaboración de planes y programas 

de singular tendencia para ellas, de acuerdo al procedimiento establecido por 

la administración competente 

2.Tipo de entidades que pueden solicitar esta declaración. 

 

A iniciativa de las correspondientes asociaciones, podrán ser declaradas de interés 

público municipal aquellas asociaciones en las que concurran los siguientes requisitos: 

 

1. Que sus fines estatutarios tiendan a promover actividades de interés social y 

general que contribuyan al cumplimiento de los fines propios de esta entidad 

local y sean de carácter cívico, educativo, científico, cultural, deportivo, 

sanitario, de promoción de los valores constitucionales, de promoción de los 

derechos humanos, de asistencia social, de cooperación para el desarrollo, de 

promoción de la mujer, de protección de la infancia, de fomento de la identidad y 

arraigo a Seseña, de fomento de la igualdad de oportunidades y de la tolerancia, 

de defensa del medio ambiente, de fomento de la economía social o de la 

investigación, de promoción del voluntariado social, de defensa de consumidores 

y usuarios, de promoción y atención de las personas en riesgo de exclusión por 

razones físicas, sociales, económicas o culturales, y cualesquiera otros de similar 

naturaleza. 

 

2. Que su actividad no esté restringida exclusivamente a beneficiar a sus 

asociados, sino abierta a cualquier otro posible beneficiario que reúna las 

condiciones y caracteres exigidos por la índole de sus propios fines. 
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3. Que dispongan de medios materiales y personales adecuados, así como de la 

organización idónea para garantizar el cumplimiento de los fines establecidos en 

sus estatutos. 

 

4. Que se encuentren inscritas en el Registro Municipal de Asociaciones y otras 

Entidades Ciudadanas de Seseña, ininterrumpidamente durante los dos años 

anteriores a la presentación de la solicitud. 

 

5. Que los miembros de los órganos de representación que perciban retribuciones 

no lo hagan con cargo a fondos y subvenciones públicas. 

 

No obstante lo dispuesto en el párrafo anterior, y en los términos y condiciones 

que se determinen en los Estatutos, los mismos podrán recibir una retribución 

adecuada por la realización de servicios diferentes a las funciones que les 

corresponden como miembros del órgano de representación. 

 

2. Documentación a presentar por las asociaciones demandantes. 

Las entidades que aspiren a obtener la declaración de Entidades de Interés Público-

Municipal, deberán presentar: 

 

a) Instancia dirigida a Alcaldía o concejalía en la que delegue la competencia 

solicitando la inscripción. 

 

b) Copia del acta de la asamblea en la que se acordó la solicitud de interés 

Público-Municipal. 

 

c) Documentación, que a juicio de la entidad, sirva de fundamento para obtener 

el reconocimiento de interés público municipal. 

 

d) La justificación de haber cumplido los requisitos que establece el artículo 

correspondiente del presente articulado. 

 

e) Justificar la representatividad de la entidad en su ámbito de actuación. 

 

3. Vigencia del reconocimiento municipal. 

Una vez acordado por el Pleno Municipal, con el quórum de la mayoría absoluta, la 

condición de interés Público-Municipal, quedará inscrito dicho reconocimiento en el 

Registro Municipal de Asociaciones y otras Entidades Ciudadanas. Esta condición se 

perderá cuando deje de cumplirse cualquiera de los requisitos exigidos para permanecer 

inscrita en dicho Registro o cesen en los objetivos y/o actuaciones que motivaron su 

reconocimiento, previa audiencia al interesado. Si posteriormente se pretende adquirir 

de nuevo dicha condición, la entidad interesada deberá iniciar el proceso desde el 

principio. 

 

DISPOSICION TRANSITORIA 

Las asociaciones que a la fecha de la entrada en vigor del presente reglamento se 

encuentren inscritas en el Registro Municipal de Asociaciones serán inscritas de oficio 

por el Ayuntamiento en el nuevo Registro Municipal de Asociaciones de Seseña, siempre 

que, previa comprobación y a requerimiento de la administración, cumplan con todos los 

requisitos para poder permanecer de alta en dicho Registro. 
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DISPOSICIONES FINALES 

1. En lo no previsto en este Reglamento se estará a lo dispuesto en la Ley 7/1985, de 2 

abril, reguladora de las Bases de Régimen Local, en el Reglamento de Organización, 

Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, aprobado por el Real 

Decreto 2568/1986 de 28 de noviembre, y demás normativa que sea de aplicación. 

 

2. El presente Reglamento entrará en vigor una vez publicado su texto íntegro en el 

Boletín Oficial de la Provincia, con arreglo a lo establecido en el artículo 70.2 de la Ley 

7/1985, de 2 de abril reguladora de las Bases del Régimen Local.” 

 

 

TERCERO. Publicar en el Boletín Oficial de la Provincia de Toledo y en la sede 

electrónica, el texto íntegro de la ordenanza. 

 

La concejal del GM PP Isabel Domínguez García expone el punto. 

 

El Alcalde Jaime de Hita García puntualiza que en este punto procede resolver las 

alegaciones y aprobar definitivamente el texto, posteriormente se puede proponer una 

modificación del mismo. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig afirma que están de acuerdo 

algunas de las alegaciones presentadas pero, como se votan en conjunto, tienen que 

pronunciarse en bloque. 

El único perjuicio que podría causar al club deportivo no tener el domicilio fiscal 

en el municipio sería no poder inscribirse en el reglamento de registro de asociaciones y, 

por tanto, no optaría a subvenciones del ayuntamiento. 

Otra de las premisas que han de cumplirse es que no tengan ánimo de lucro. 

No están de acuerdo con la estimación de la alegación. 

 

La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo pone de manifiesto que es 

positiva la existencia del reglamento de asociaciones, se trata de un registro voluntario. 

Tienen dudas respecto a la declaración de interés pero ahora lo que procede es 

resolver las alegaciones presentadas. 

Muchas asociaciones cobran entrada por las actividades que realizan, esto no 

significa que tengan ánimo de lucro sino que lo hacen para cubrir los costes de la propia 

actividad o para otros pagos. 

Votará a favor. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar está en desacuerdo con que 

una entidad deportiva tenga domicilio fiscal en otro municipio. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez considera que es importante 

que exista un reglamento que regule la actividad de las asociaciones del municipio. 

Las modificaciones que se recogen en el informe de Secretaría están justificadas. 

La acción social que realizan las asociaciones es más importante que el domicilio 

fiscal. 

El texto del reglamento se podría mejorar en un futuro. 
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La concejal del GM PSOE Silvia Fernández García indica que se van a abstener 

porque entienden que las alegaciones se han de debatir y votar por separado. 

Solicita que esto se tenga en consideración para futuras situaciones. 

Están de acuerdo en la desestimación de todas las alegaciones presentadas pero no 

en la estimación parcial en una de ellas, ni total en otra de ellas. 

 

El Alcalde Jaime de Hita García puntualiza que lo importante es el beneficio que 

aportan a los vecinos del municipio. 

A veces el tema del domicilio fiscal lo eligen por tema de competiciones, etc. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig coincide con que la acción 

social es importante pero también lo es la parte económica que concede el ayuntamiento a 

través de subvenciones. 

 

La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo entiende que lo primordial es la 

actividad que se presta dentro del municipio y que va enfocada a determinados 

colectivos. 

Tiene dudas sobre si hay más asociaciones que puedan tener domicilio fiscal fuera 

del municipio. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar solicita que para posibles 

situaciones en las que haya que votar alegaciones, se debatan y voten por separado. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez apunta que la riqueza se 

distribuye mejor cuando existen criterios objetivos y este aspecto habrá que mejorarlo en 

el texto del reglamento. 

 

La concejal del GM PSOE Silvia Fernández García afirma que las ligas se juegan 

en la zona de la comarca de la Sagra. 

Entiende que en el futuro se volverá a traer el reglamento, en ese momento harán 

las aportaciones que estimen oportunas. 

 

El Alcalde Jaime de Hita García indica que hay otros clubes y asociaciones que 

participan en ligas y competiciones de la comunidad de Madrid, por ejemplo el equipo de 

fútbol femenino, desconoce dónde tiene fijada la sede fiscal. 

 

 

Sometida la propuesta a votación, se aprueba con una abstención del Grupo 

Municipal Más Seseña vecinos por Seseña, un voto a favor del Grupo Municipal Todo 

por Seseña, un voto en contra del Grupo Municipal Unidas Izquierda Unida, tres votos a 

favor del Grupo Municipal Vox, cinco abstenciones del Grupo Municipal Socialista y 

diez votos a favor del Grupo Municipal Partido Popular. Se aprueba, por tanto, con 

catorce votos a favor, seis abstenciones y un voto en contra. 

 
https://sede.ayto-sesena.org:8443/session/sessionDetail/4028945e8a21523c018acc69822b0048?startAt=0.0 

 

 

 

TERCERO: APROBACIÓN INICIAL DE LA MODIFICACIÓN DE LA 

PLANTILLA MUNICIPAL PARA LA MODIFICACIÓN DE LA PLAZA 
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EXISTENTE DE PERSONAL EVENTUAL E INCLUSIÓN DE OTRA DE NUEVA 

CREACIÓN. 

 

El Pleno del Ayuntamiento de Seseña en sesión ordinaria de fecha 25 de julio de 

2019 aprobó, con carácter inicial, la modificación de la plantilla de personal municipal 

con objeto de modificar la plaza de personal eventual que, tras el periodo de exposición 

pública, quedo aprobada definitivamente (BOP nº 172, de 11 de septiembre de 2019). 

Actualmente se encuentra vacante dicho puesto de trabajo. 

 

Tras la celebración de las elecciones municipales el 23 de mayo de 2023 y la 

Constitución de la Corporación municipal el 17 de junio, dentro del proceso de 

organización municipal desde la concejalía de personal se ha detectado la necesidad de 

adecuar la plantilla de personal municipal a las necesidades actuales, al objeto de 

modificar la plaza vacante así como incluir una de nueva creación, por lo que, a la vista 

de la documentación que obran en el expediente 4586/2023: 

 

Documentos Fecha Observaciones  

Providencia de inicio 30/08/2023  

Informe de Secretaría 30/08/2023  

Informe de Intervención 30/08/2023 Desfavorable 

Providencia 31/08/2023  

Informe intervención 1/09/2023 Favorable 

Informe secretaría sobre 

negociación colectiva 

13/09/2023  

 

 

Y considerando que: 

 

El artículo 12 del TREBEP establece que es personal eventual el que, en virtud de 

nombramientos y con carácter no permanente, sólo realiza funciones expresamente 

calificadas como de confianza o asesoramiento especial, siendo retribuido con cargo a los 

créditos presupuestarios consignados para este fin.  

 

Al personal eventual le será aplicable, en lo que sea adecuado a la naturaleza de su 

condición, el régimen general de los funcionarios de carrera. 

 

El nombramiento y cese de este personal corresponde, en exclusiva, a la Alcaldía-

Presidencia de la Corporación, sin que la competencia sea delegable. Podrán ser cesados 

o separados libremente, en cualquier momento del mandato de la actual Corporación. El 

cese tendrá lugar, en todo caso, cuando se produzca el de la autoridad a la que se preste la 

función de confianza o asesoramiento. 

 

La condición de personal eventual no podrá constituir mérito para el acceso a la 

Función Pública o para la promoción interna.  

 

Se le aplica el régimen de incompatibilidades del personal al servicio de las 

Administraciones Públicas. 
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El Régimen Jurídico de este personal eventual se encuentra regulado en los 

artículos 104 y 104 bis de la LRBRL 

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 104 bis de la LRBRL, las 

dotaciones de puestos de trabajo cuya cobertura corresponda a personal eventual en los 

Ayuntamientos de Municipios con población superior a 20.000 y no superior a 50.000 

habitantes, como es el caso de Seseña, podrán incluir en sus plantillas puestos de trabajo 

de personal eventual por un número que no podrá exceder de siete. 

 

A la vista de cuanto antecede, examinada la documentación que acompaña y en 

virtud del decreto de alcaldía 1507/2023, de 22 de junio, se propone al pleno de la 

corporación, contando con el dictamen favorable de la Comisión Informativa Seguridad 

Ciudadana, Personal, Organización, Régimen Interior y Selymsa de fecha 4 de 

septiembre de 2023, la adopción del siguiente ACUERDO:  

 

PRIMERO. Aprobar inicialmente la modificación de la plantilla de personal municipal 

que tiene por objeto la inclusión de una plaza de nueva creación y la modificación de la 

existente en los siguientes términos: 

 

Plaza de personal eventual 

 

Puesto. – 1-ASG-7.0-01 en la RPT. 

- Personal eventual de confianza y asesoramiento. 

- Titulación: título de ingeniero técnico, diplomado universitario, 

arquitecto técnico, técnico superior, FP III o equivalente. 

- Grupo: A2. 

- Retribución bruta anual: 19.000€, pagaderos en doce mensualidades y dos 

pagas extraordinarias iguales. 

- Régimen de dedicación: Media jornada (50%). 

- Dependencia Política: Alcaldía/Concejal delegado de urbanismo/Concejal 

delegado de obras. 

 

Funciones: 

 

a) Asistencia general al Alcalde y Concejales delegados en las áreas en las 

que cada uno ejerce sus competencias. 

b) Dar soporte a los responsables políticos dentro de las áreas para las que 

ostentan sus delegaciones, asesorando sobre las mejores vías para la 

consecución de los objetivos en materia de políticas públicas 

urbanísticas. 

c) Apoyo a la Alcaldía y Concejales delegados en el diseño de los 

programas de los servicios o de incorporación de metodologías de trabajo 

que redunden en mejorar la eficiencia y eficacia de la administración. 

d) Tareas de comunicación externa, empresarial e institucional para generar 

un atractivo de oportunidad e incentivar la inversión privada. 

e) Realizar cualesquiera otras tareas de asesoramiento que, en el ámbito que 

tiene encomendado y de acuerdo con su formación, le sean 

encomendadas por los cargos de los que depende. 
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Del mismo modo, una vez creada en la relación de puestos de trabajo, se incluirá 

en la plantilla municipal la siguiente plaza: 

 

Plaza de personal eventual 

 

Puesto. – 1-ASG-7.0-02 en la RPT. 

 

- Personal eventual de confianza y asesoramiento. 

- Titulación: Título de Licenciado/Graduado en Economía.  

- Grupo: A1. 

- Retribución bruta anual: 30.000€, pagaderos en doce mensualidades y dos 

pagas extraordinarias iguales. 

- Régimen de dedicación: Jornada completa (100%). 

- Dependencia Política: Alcaldía 

 

Funciones: 

 

a) Asistencia general al Alcalde y Concejales delegados en las áreas en las 

que cada uno ejerce sus competencias. 

b) Dar soporte a los responsables políticos dentro de las áreas para las que 

ostentan sus delegaciones. 

c) Apoyo a la Alcaldía y Concejales delegados en el diseño de los 

programas de los servicios o de incorporación de metodologías de trabajo 

que redunden en mejorar la eficiencia y eficacia de la administración. 

d) Tareas de comunicación externa e institucional. 

e) Realizar cualesquiera otras tareas de asesoramiento, que en el ámbito 

que tiene encomendado y acordes a su formación, le sean 

encomendadas por los cargos de los que depende. 

f) Realizar cualesquiera otras tareas de asesoramiento que, en el ámbito que 

tiene encomendado y de acuerdo con su formación, le sean 

encomendadas por los cargos de los que depende. 

 

SEGUNDO.- Someter el acuerdo a información pública por plazo de quince días 

mediante anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, durante ese plazo los interesados 

podrán examinar el expediente y presentar las reclamaciones que estimen pertinentes. 

Transcurrido dicho plazo, si no se han presentado alegaciones, se entenderá elevado a 

definitivo este acuerdo de aprobación inicial. En caso contrario, el Pleno resolverá las 

alegaciones presentadas y aprobará, en su caso, definitivamente la modificación de la 

plantilla municipal. 

La concejal del GM PP Mª Jesús Villalba Toledo expone el punto. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig considera que el cargo de 

confianza que se prevé contratar por media jornada, va a cobrar más que algunos 

concejales que tienen la misma jornada. 

En Comisión informativa se les informó que el salario lo fija el equipo de 

Gobierno. 

Los cargos de confianza solo pueden asesorar, no pueden firmar ni tienen la 

misma responsabilidad. 
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Los salarios de los dos cargos de confianza son más elevados que en la legislatura 

anterior. 

 

La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo no está de acuerdo con esta 

propuesta. 

El equipo de Gobierno ha decidido contratar dos asesores. En la anterior 

legislatura solo había un cargo de confianza y con un coste más bajo. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar muestra su rechazo a la 

contratación de dos cargos de confianza porque esto supone que en posteriores 

legislaturas se tengan que contemplar dos sueldos. 

El cargo de confianza para Urbanismo ayudará al concejal del área, cuando a este 

mismo concejal se le aprobó una compatibilidad con actividad privada. 

En Urbanismo ya cuentan con técnicos. 

Cuestiona que a la concejal de Economía se le costee un curso, cuando puede 

asesorarse mediante los técnicos de su área. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez estima que este punto ya se 

ha debatido en anteriores sesiones, tanto en Comisiones como en Pleno. 

Votarán a favor. 

 

El concejal del GM PSOE Sergio Viñas Sánchez manifiesta que el equipo de 

Gobierno no estaba tan preparado y, por esta razón, tienen que contratar a dos asesores. 

Cuestiona que el ayuntamiento tenga que abonar el curso que va a realizar la 

concejal de Economía. 

Siguen sin conocer la identidad de los asesores. 

La web no está actualizada y desconocen la formación de los concejales que 

conforman el equipo de Gobierno. 

El coste del actual equipo de Gobierno es más elevado. 

 

La concejal del GM PP Mª Jesús Villalba Toledo afirma que los cargos de 

confianza no son personal laboral sino funcionario. 

El salario se determina por el equipo de Gobierno, al igual que se ha hecho en 

otras legislaturas pasadas. 

En la anterior legislatura también había concejales con salarios inferiores al del 

cargo de confianza. 

Los cargos de confianza cesan cuando cesa el equipo de Gobierno. 

La concejal de Economía se formará en aspectos relacionados con su área. 

Ella no quiso dar los nombres de los cargos de confianza en la Comisión 

informativa. 

 

El Alcalde Jaime de Hita García no entiende de dónde vienen los importes que ha 

expuesto el concejal del GM PSOE Sergio Viñas. 

La formación y la preparación no se deben demonizar. 

En conjunto, el coste de este equipo de Gobierno es más elevado que en la 

anterior legislatura pero no se debe mentir con los importes que han mencionado. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig comenta que el GM VOX 

dijo en campaña electoral que iban a reducir el gasto de los cargos públicos, asesores y 

cargos de confianza. 
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En el Pleno de 25 de junio de 2019 el actual Alcalde afirmó que no quedaban muy 

claras las competencias del cargo de confianza de la anterior legislatura. 

Ahora tampoco se tienen claras las competencias de los dos cargos de confianza. 

 

La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo reconoce que el equipo de 

Gobierno actual es más caro y que no están tan preparados. 

No pueden votar a favor de este punto. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar cree que el portavoz del 

GM VOX muestra prepotencia Pleno tras Pleno. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez considera que este tema ya se 

ha debatido en profundidad. 

 

La concejal del GM PSOE Silvia Fernández García matiza que además de los dos 

cargos de confianza, se ha contratado a un abogado -teniendo servicios jurídicos-, y un 

director técnico para Selymsa. 

 

El Alcalde Jaime de Hita García indica que se tendrá que evaluar el trabajo de 

estas personas al final de la legislatura. 

 

Sometida la propuesta a votación, se aprueba con un voto en contra del Grupo 

Municipal Más Seseña vecinos por Seseña, un voto en contra del Grupo Municipal Todo 

por Seseña, un voto en contra del Grupo Municipal Unidas Izquierda Unida, tres votos a 

favor del Grupo Municipal Vox, cinco votos en contra del Grupo Municipal Socialista y 

diez votos a favor del Grupo Municipal Partido Popular. Se aprueba, por tanto, con trece 

votos a favor y ocho votos en contra. 

 
https://sede.ayto-sesena.org:8443/session/sessionDetail/4028945e8a21523c018acc69822b0048?startAt=1480.0 

 

 

CUARTO: APROBACIÓN DE LA RESOLUCIÓN DE ALEGACIONES 

PRESENTADAS POR EL GRUPO MUNICIPAL MÁS SESEÑA VECINOS POR 

SESEÑA A LA APROBACIÓN DE LA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA 

FISCAL REGULADORA DE LAS TASAS POR UTILIZACIÓN PRIVATIVA O 

EL APROVECHAMIENTO ESPECIAL DE LOS BIENES DE DOMINIO Y USO 

PÚBLICO LOCAL, Y APROBACIÓN DEFINITIVA. 

 

El Pleno de la corporación de Seseña, en sesión extraordinaria y urgente celebrada 

el día 29 de junio de 2023, adoptó un acuerdo provisional para la modificación del art. 19 

de la ordenanza fiscal reguladora de las tasas por la utilización privativa o el 

aprovechamiento especial de los bienes de dominio público local. 

El expediente se ha sometido a información pública en el tablón de anuncios de la 

entidad y en el Boletín Oficial de la Provincia de Toledo nº 85, de 14 de julio, durante 

treinta días, como mínimo, dentro de los cuales los interesados podían examinar el 

expediente y presentar las reclamaciones que estimasen oportunas. 

 

Con fecha 11 de agosto de 2023, R.E nº 14980, Dña. Cecilia Redondo Calabuig, 

en su condición de Concejal del ayuntamiento de Seseña y portavoz del grupo político 

Más seseña. Vecinos por Seseña, presenta alegaciones a dicho acuerdo. 
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 Con fecha 14 de septiembre de 2023 se emite informe por parte de Secretaría, con 

el siguiente literal: 

“ANTECEDENTES 

El pleno de la corporación de Seseña, en sesión extraordinaria y urgente celebrada 

el día 29 de junio de 2023, adoptó un acuerdo provisional para la modificación del art. 19 

de la ordenanza fiscal reguladora de las tasas por la utilización privativa o el 

aprovechamiento especial de los bienes de dominio público local. 

El expediente se ha sometido a información pública en el tablón de anuncios de la 

entidad y en el Boletín Oficial de la Provincia de Toledo nº 85, de 14 de julio, durante 

treinta días, como mínimo, dentro de los cuales los interesados podían examinar el 

expediente y presentar las reclamaciones que estimasen oportunas. 

 

Con fecha 11 de agosto de 2023, R.E nº 14980, Dña. Cecilia Redondo Calabuig, 

en su condición de Concejal del ayuntamiento de Seseña y portavoz del grupo político 

Más seseña. Vecinos por Seseña, presenta alegaciones a dicho acuerdo. 

 

CONSIDERACIONES JURÍDICAS 

 

PRIMERA. La Legislación aplicable es la siguiente: 

 

— Los artículos 15 al 27 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las 

Haciendas Locales, aprobado por el Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo. 

— Los artículos 22.2.d), 47.1 y 106 y 107 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, 

Reguladora de las Bases del Régimen Local. 

— El artículo 6 de la Ley 8/1989, de 13 de abril, de Tasas y Precios Públicos 

(concepto de tasa). 

- Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local -

LRBRL. 

- RD 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento 

de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 

Locales – ROF. 

- Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-

administrativa. 

 

SEGUNDA. Legitimación. 

 

Los arts. 63.1 b) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del 

Régimen Local -LRBRL-, y 209.2 del RD 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se 

aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 

Entidades Locales - ROF-, regulan la legitimación de los miembros de las Corporaciones 

Locales para impugnar los actos y acuerdos de las Entidades Locales ante la jurisdicción 

contencioso-administrativo cuando incurran en infracción del ordenamiento jurídico, 

siempre que hubieran votado en contra de los mismos. 
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En el pleno de fecha 29 de junio de 2023, el sentido del voto de la concejal Dña. 

Cecilia Redondo Calabuig, grupo municipal Más Seseña. Vecinos por Seseña, fue en 

contra de la aprobación provisional de la Modificación de la Ordenanza fiscal reguladora 

de las tasas por utilización privativa o el aprovechamiento especial de los bienes de 

dominio y uso público local. 

Esta legitimación expresa se configura como una excepción a la prohibición 

general contenida en el art. 20.a) de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la 

Jurisdicción Contencioso-administrativa, que literalmente establece que "no pueden 

interponer recurso contencioso-administrativo contra la actividad de una Administración 

pública los órganos de la misma y los miembros de sus órganos colegiados, salvo que 

una Ley lo autorice expresamente". 

No obstante, en el ámbito del procedimiento de aprobación de las 

Ordenanzas Fiscales, dentro del cual, se inscribe la alegación a que se refiere el 

planteamiento de la consulta, no concurre ninguna limitación como la señalada más 

arriba. 

El procedimiento para la elaboración y aprobación de las Ordenanzas se recoge en 

los arts. 17 y 18 del RDLeg  2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto 

refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales - TRLRHL-. Específicamente, 

el art. 18 señala que, a los efectos examinar el expediente y presentar las reclamaciones 

que estimen oportunas a la aprobación y modificación de las 

correspondientes ordenanzas fiscales con carácter provisional, tendrán la consideración 

de interesados: 

a) Los que tuvieran un interés directo o resulten afectados por tales acuerdos. 

b) Los colegios oficiales, cámaras oficiales, asociaciones y demás entidades legalmente 

constituidas para velar por los intereses profesionales, económicos o vecinales, cuando 

actúen en defensa de los que les son propios. 

Dado que en dicho precepto no se restringe el concepto de interesado, y a la vista de la 

doctrina del Tribunal Constitucional respecto a la extensión de la legitimación de 

los Concejales para recurrir los acuerdos adoptados por las Entidades locales, en la que se 

afirma que negarles dicha legitimación supone una limitación de la labor del control que 

obligatoriamente han de realizar los representantes de los ciudadanos, y que se traduce en 

un interés concreto -inclusive puede hablarse de una obligación- de controlar su correcto 

funcionamiento, como único medio, a su vez, de conseguir la satisfacción de las 

necesidades y aspiraciones de la comunidad vecinal que, como primera competencia, 

asigna a los Municipios el art. 25.1 LRBRL (Sentencia del TC de 18 de octubre de 2004), 

la concejal está legitimada para presentar alegaciones, durante el período de exposición al 

público. 

TERCERA.- Tramitación. 

Aprobada provisionalmente la modificación de la ordenanza fiscal, se somete el 

expediente a información pública en el tablón de anuncios de la entidad y en el Boletín 

Oficial de la Provincia durante treinta días, como mínimo, dentro de los cuales los 

interesados podrán examinar el expediente y presentar las reclamaciones que estimen 

oportunas. 
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Asimismo, estará a disposición de los interesados en la sede electrónica de esta 

entidad. 

 

Finalizado el periodo de información pública, se adopta el Acuerdo definitivo que 

proceda, resolviendo las reclamaciones presentadas y la redacción definitiva de la 

Ordenanza -es decir, la redacción con las modificaciones que se han introducido-. En el 

caso de que no se hubiesen presentado reclamaciones, se entenderá definitivamente 

adoptado el Acuerdo, hasta entonces provisional, sin necesidad de Acuerdo plenario. 

 

El Acuerdo de aprobación definitiva -expreso o tácito- y el texto íntegro de la 

modificación de la Ordenanza fiscal reguladora del impuesto se publica en el tablón de 

anuncios de esta entidad y en el Boletín Oficial de la Provincia, momento en el cual 

entrará en vigor. 

 

CUARTA. Análisis de las alegaciones presentadas. 
 
“1.- Según el Decreto 1507/2023 de Delegación de competencias de  Alcaldía en los 
concejales, el Sr. Concejal de Urbanismo, Medio ambiente, Accesibilidad, Patrimonio y 
Transporte, tiene competencia para “Proponer las ordenanzas y reglamentos 
correspondientes a su área” y para “Firma de la remisión de publicación de anuncios 
a los distintos Boletines Oficiales en materias de su competencia.”, y siendo la 
modificación que se pretende la de una ordenanza fiscal reguladora de tasas, y 
teniendo las competencias delegadas en materia fiscal la Sra. Concejal de Economía y 
Hacienda, y según el propio decreto citado anteriormente, donde se recoge delegada la 
“Firma de la remisión de publicación de anuncios a los distintos Boletines Oficiales en 
materias de su  competencia.” así como “Proponer las ordenanzas y reglamentos 
correspondientes a su área.”, creemos que la tramitación de la modificación de la 
Ordenanza fiscal reguladora de las tasas por utilización privativa o el aprovechamiento 
especial de los bienes de dominio y uso público local llevada a cabo por el Sr. Concejal 
de Urbanismo, Medio ambiente, Accesibilidad, Patrimonio y Transporte, así como la 
firma de la publicación del anuncio en el BOP de Toledo, excede de sus competencias. 
Por lo que nos hace proponer que se haga una corrección en cuanto al Concejal 
competente en la materia para la propuesta de tramitación de la modificación del 
artículo 19 de la Ordenanza fiscal reguladora de las tasas por utilización privativa o el 
aprovechamiento especial de los bienes de dominio y uso público local, así como del 
Concejal que efectúa la firma de la remisión de publicación del anuncio de la 
aprobación provisional de la citada ordenanza enviado al BOP de Toledo y publicado en 
el Número 133-Viernes, 14 de julio de 2023”. 

 

 

El punto objeto de delegación se refiere a la modificación provisional de la 

ordenanza fiscal reguladora de las tasas por utilización privativa o el aprovechamiento 

especial de los bienes de dominio y uso público local. En puridad, y al tratarse de una 

ordenanza fiscal, su competencia hubiera correspondido a la comisión de economía y 

hacienda. No obstante, es práctica habitual en este Ayuntamiento, desde hace años, de 

conferir a las comisiones informativas un tratamiento más laxo, esto es; sus 

representantes no guardan la proporción legalmente exigida en el ROF en aras de 

ajustarse lo máximo posible a la representación en el pleno, los titulares de las mismas 

pueden ser sustituidos por cualquiera de los miembros pertenecientes a su grupo 

municipal, se permite la asistencia de cualquier concejal como oyente a sus sesiones, se 

utiliza el voto ponderado como sistema de votación…y un largo etcétera,  corporación 
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tras corporación, se aprueban las mismas reglas de funcionamiento. 

 

Del mismo modo, en determinados supuestos, el contenido de las propuestas puede 

atribuirse a más de una comisión, en el pasado se han suscitado estas circunstancias entre 

muchas concejalías, por ejemplo la de cultura, precisamente con la de urbanismo, por ser 

una de las más amplias en cuanto a su objeto. 

 

 En la presente legislatura, el área de desarrollo urbano abarca dos concejalías: 

concejalía de obras y mantenimiento y la correspondiente a urbanismo, medio ambiente, 

accesibilidad, patrimonio y transporte, entre sus competencias se engloban, con carácter 

genérico, los bienes de dominio público y uso público local, este es el motivo que 

propició la realización de la propuesta por parte del concejal del área, haciendo uso de la 

cláusula residual de: ”Demás competencias propias de su área”. 

 

De otro lado señalar que la concejal del área de economía y hacienda no se ha 

pronunciado sobre la posibilidad de usurpación de sus funciones. 

 

En la tramitación del expediente se ha seguido la dinámica habitual de este 

Ayuntamiento. 

 

De conformidad con lo establecido en el ROF, el asunto sometido al pleno ha sido 

previamente informado y dictaminado en comisión informativa.  

 

Desde un punto de vista legal, la alegación debería admitirse, no obstante no hace 

nulo el acuerdo adoptado. 

Desde el punto de vista de la práctica habitual de este ayuntamiento, tal y como se 

ha expuesto anteriormente, existen unas reglas para el funcionamiento de las comisiones 

informativas, reglas aprobadas por los órganos correspondientes, si no van a seguirse, 

deberían modificarse tales acuerdos para evitar alegaciones y recursos que supongan más 

carga de trabajo. 

 
“2.- Observamos también que según el Decreto 1507/2023 de Delegación de 
competencias de Alcaldía en los concejales, los concejales con delegaciones de 
competencias tienen potestad, según el propio decreto en su literal para “Proponer la 
cesión de espacios públicos municipales para la realización de actividades relacionadas 
con su concejalía”, pero no tienen competencias delegadas para Autorizar la concesión 
mediante resolución de espacios públicos municipales, como así se pretende en la 
modificación del artículo 19 de la citada ordenanza. 
Por lo que nos hace proponer que se haga una modificación del Decreto 1507/2023 
de Delegación de competencias de Alcaldía en los concejales”. 

 

 La propia modificación de la ordenanza determina el órgano (en este caso 

órganos, los concejales competentes de cada área). El pleno a través de la aprobación de 

la modificación de la ordenanza habilita sus competencias. 

 

Se propone la desestimación de la alegación. 

 
3.- “Otro aspecto importante es que consideramos que existe una inseguridad jurídica. 
La seguridad jurídica se recoge en la Constitución Española, en el artículo 9.3. 
“Un principio básico de cualquier ordenamiento jurídico es su certeza del Derecho, es 
decir, que las normas que imperan en la sociedad ofrezcan seguridad a la 
comunidad...” 
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En la modificación que se pretende del artículo 19 de la Ordenanza fiscal reguladora 
de las tasas por utilización privativa o el aprovechamiento especial de los bienes de 
dominio y uso público local, donde la modificación a tenor literal es la siguiente: 

“Donde dice: 
“Las autorizaciones para realizar actos por parte de sociedades, particulares, 
partidos políticos o espectáculos artísticos serón concedidas por la Junta de 
Gobierno Local”. 

Debe decir: 
“Las autorizaciones para realizar actos por parte de sociedades, particulares, 
partidos políticos o espectáculos artísticos serán concedidas mediante resolución 
del concejal competente del área de la actividad a realizar”. 

No se recoge una regulación de los plazos administrativos para la resolución de la 
autorización que deberían guardar y cumplir los concejales competentes del área 
de la actividad a realizar, así como tampoco los plazos con los que deben contar 
los interesados para asegurarse de que su solicitud pueda ser autorizada en tiempo 
y forma. 

Esto queda recogido en la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 
Administrativo Común de las Administraciones Públicas en su artículo 21.4 donde 
dice: 

 
“4. Las Administraciones Públicas deben publicar y mantener actualizadas en el 

portal web, a efectos informativos, las relaciones de procedimientos de su competencia, 

con indicación de los plazos máximos de duración de los mismos, así como de los efectos 

que produzca el silencio administrativo. En todo caso, las Administraciones Públicas 

informarán a los interesados del plazo máximo establecido para la resolución de los 

procedimientos y para la notificación de los actos que les pongan término, así como de 

los efectos que pueda producir el silencio administrativo. Dicha mención se incluirá en 

la notificación o publicación del acuerdo de iniciación de oficio, o en la comunicación 

que se dirigirá al efecto al interesado dentro de los diez días siguientes a la recepción de 

la solicitud iniciadora del procedimiento en el registro electrónico de la Administración 

u Organismo competente para su tramitación. En este último caso, la comunicación 

indicará además la fecha en que la solicitud ha sido recibida por el órgano competente.” 

 

Tampoco se recoge en esta modificación la regulación en cuanto a los criterios a 

seguir por los concejales competentes del área de la actividad a realizar para dicha 

autorización”. 

 

A juicio de la que suscribe no se entra a valorar el fondo del asunto por no 
considerarlo objeto de alegación. El único cambio producido en el texto de la ordenanza 
es el relativo al órgano competente para la resolución. 
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Si se pretende atacar el contenido de la ordenanza fiscal aprobada en el año 2012, 
no puede utilizarse la vía de las alegaciones a una modificación de la misma que nada 
tiene que ver con lo planteado. 

 
 

Se propone la desestimación de la alegación.” 

 

Por lo expuesto anteriormente, se propone al Pleno de la corporación, contando con el 

dictamen favorable de la Comisión informativa de Desarrollo urbano de fecha 25 de 

septiembre de 2023, la adopción del siguiente acuerdo: 

 

PRIMERO.- Desestimar en su totalidad las alegaciones presentadas por el Grupo 

Municipal Más Seseña Vecinos por Seseña. 

 

SEGUNDO.- Aprobar definitivamente la modificación de la Ordenanza fiscal 

reguladora de las tasas por utilización privativa o el aprovechamiento especial de los 

bienes de dominio y uso público local. 

TERCERO.- Publicar en el Boletín Oficial de la Provincia de Toledo y en la sede 

electrónica el texto íntegro de la ordenanza. 

 

La concejal del GM PP Isabel Domínguez García expone el punto. 

 

El Alcalde Jaime de Hita García puntualiza que procede resolver las alegaciones y 

aprobar definitivamente el texto, posteriormente se puede proponer una modificación del 

mismo. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig afirma que están de acuerdo 

con cuatro de las cinco alegaciones presentadas. Como se votan en conjunto, tienen que 

pronunciarse en bloque. 

Presentaron tres alegaciones a la aprobación inicial. 

La primera alegación, según el informe de Secretaría, es conforme a la ley pero 

que tradicionalmente la tramitación se viene haciendo de esta manera. 

Si se desestima, esperan que en el futuro cada concejalía presente los temas que 

les corresponden según sus competencias. 

En la segunda alegación, el informe de Secretaría recoge que las competencias de 

adjudicación de espacios está implícita en la propia modificación de la ordenanza. 

La tercera alegación trata sobre la inseguridad jurídica que puede generar, la 

modificación de la ordenanza no entra en este aspecto. 

 

La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo afirma que queda claro en el 

informe de Secretaría que es una práctica habitual. Las alegaciones no afectan al acuerdo. 

Se abstuvieron en la aprobación de la modificación inicial de la ordenanza porque 

consideran que la concesión puede ser subjetiva de cada concejal, por esta razón, se 

abstendrán nuevamente. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar manifiesta que están en 

desacuerdo con que los concejales concedan los espacios municipales, pueden darse 

casos de favoritismo. 
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La aprobación mediante Junta de Gobierno Local es mucho más transparente. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez asevera que, según lo 

contemplado en el informe de Secretaría, votarán favorablemente. 

 

El concejal del GM PSOE Cándido Guerra Cuesta recuerda que ellos ya 

plantearon la problemática que suscita esta modificación, se tendrían que fijar los 

criterios de adjudicación. 

Están de acuerdo con las alegaciones presentadas. 

Solicita que se retire el punto porque la modificación puede ser objeto de 

anulabilidad. 

 

El Alcalde Jaime de Hita García reitera que lo importante es que se haya 

dictaminado y que se ha seguido el procedimiento adecuado. 

El propio reglamento dice que son los concejales de área los que proponen y 

conceden la autorización. 

Ni los plazos ni los criterios se han modificado, solo cambia el órgano que 

concede. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig puntualiza que la Junta de 

Gobierno Local tiene establecida una peridiocidad de sesiones. 

  Los concejales tendrán que estar pendientes del despacho de los asuntos. 

 Insiste en que no están de acuerdo con la desestimación de la primera alegación. 

 Como se está votando en bloque, lo harán en contra. 

 

La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo cree que puede resultar igual de 

subjetiva la aprobación mediante aprobación por Junta de Gobierno Local que el criterio 

de un concejal. 

Reitera que se van a abstener. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar aclara que en la Junta de 

Gobierno Local hay varios partidos políticos que forman el equipo de Gobierno. La 

mayoría es la que decide. 

Con esta modificación no se va a conseguir agilizar los trámites. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez piensa que el espíritu de la 

modificación de la ordenanza es dotar de agilidad a los trámites. 

Hay peticiones de autorización de concesión de espacios que se presentan con 

carácter de urgencia y ha habido que convocar Junta de Gobierno Local extraordinaria y 

urgente. 

Los criterios no están estipulados y se valoran diferentes aspectos. 

 

El concejal del GM PSOE Cándido Guerra Cuesta afirma que están de acuerdo 

con la intención de dar agilidad a los trámites pero les preocupa que los criterios no estén 

fijados. 

Reitera la solicitud de retirada del punto porque el acto administrativo está viciado 

de anulabilidad. 
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El Alcalde Jaime de Hita García manifiesta que no va a retirar el punto porque 

entiende que va a suponer un avance en agilidad y va a ser más funcional, los criterios se 

mantendrán tal y como estaban.  

Si detectaran problemas en las tramitaciones, lo volverían a modificar y a 

proponer su aprobación al Pleno. 

 
Sometida la propuesta a votación, se aprueba con un voto en contra del Grupo 

Municipal Más Seseña vecinos por Seseña, una abstención del Grupo Municipal Todo por 

Seseña, un voto en contra del Grupo Municipal Unidas Izquierda Unida, tres votos a favor del 

Grupo Municipal Vox, cinco votos en contra del Grupo Municipal Socialista y diez votos a 

favor del Grupo Municipal Partido Popular. Se aprueba, por tanto, con trece votos a favor, 

siete votos en contra y una abstención. 

 
https://sede.ayto-sesena.org:8443/session/sessionDetail/4028945e8a21523c018acc69822b0048?startAt=3281.0 

 

 

QUINTO: APROBACIÓN INICIAL DE LA MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 

PRESUPUESTARIO Nº 23/2023 DE SUPLEMENTO DE CRÉDITO Y CRÉDITOS 

EXTRAORDINARIOS PARA RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE 

CRÉDITOS. 

 
A la vista de los siguientes documentos que obran en el expediente: 

 

Documentos Fecha 

Memoria justificativa 20/09/2023 

Informe de intervención nº 180/2023 20/09/2023 

Informe de intervención nº 181/2023 20/09/2023 

Informe Secretaría 20/09/2023 
 
Y considerando la ineludible necesidad de atender la realización de un conjunto de gastos 
corrientes y de inversión en bienes y servicios específicos y determinados, que se concretan en 
la presente Propuesta y para los que en la actualidad ya no existe crédito o éste resulta 
insuficiente, así como créditos que no se han teniendo en cuenta en presupuestos anteriores 
para la realización de estos gastos, sin posibilidad de demora hasta el siguiente ejercicio por el 
riesgo y perjuicio que podría ocasionarse en el normal funcionamiento de los servicios públicos 
que se prestan desde esta Institución, de acuerdo con la siguiente relación de gastos: 
 

1. SUPLEMENTO DE CRÉDITO FINANCIADO CON CARGO AL REMANENTE 
LÍQUIDO DE TESORERÍA PROCEDENTE DEL EJERCICIO2022 PARA EL 
RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS 

 
SUPLEMENTO 

Aplicación 
presupuestaria 

Concepto Importe 

1530.21000 Mantenimiento, infraestructuras y bienes naturales 2.718,14 

171.22799 Trabajos otras empresas 132,00 

3341.22609 Actividades culturales 56761,94 

920.22604 Jurídicos. Contenciosos. 4.432,96 

151.22200 Servicios de Telecomunicaciones. Servicio de 1180,90 
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Urbanismo 

1532.22200 Servicios de Telecomunicaciones. Vías Públicas 230,79 

2310.22200 Servicios de Telecomunicaciones. Servicios Sociales 1065,81 

3231.22200 Servicios de Telecomunicaciones. Escuela Infantil 508,68 

3341.22200 Servicios de Telecomunicaciones. Cultura 666,13 

920.22200 Servicios de Telecomunicaciones. Servicios Generales 49279,90 

340.22200 Servicios de Telecomunicaciones. Deportes 666,17 

132.22200 Servicios de Telecomunicaciones. Policía Local 5087,79 

171.22799 Trabajos otras empresas 1661,00 

132.22000 Material de Oficina. Policía Local 2423,23 

2313.22624 Actividades Servicio de Juventud 5360,61 

338.22609 Actividades Festejos 4719,00 

3300.22000 Material de Oficina. Bibliotecas y Archivos 1417,84 

3260.22718 Servicios actividades extraescolares 7500,00 

338.22609 Actividades festejos 566,40 

3231.22725 Servicio de comedor escuelas infantiles 3863,61 

338.22799 Contratos Festejos 241,40 

320.21200 Mantenimiento edificios y otras construcciones 239,58 

320.22100 Suministro energía eléctrica. Colegios 29.889,42 

340.21200 

Mantenimiento edificios y otras construcciones. 
Deportes 484,00 

320.22000 Material de oficina. Educación 286,77 

3341.22000 Material de oficina. Cultura 395,31 

4411.22721 Servicio de transporte urbano de viajeros 26966,02 

433.22723 Actividades para el desarrollo comercial-empresarial 2461,14 

459.22706 Estudios y Trabajos Técnicos 14520,00 

912.22601 Atenciones protocolarias y representativas 771,38 

920.22799 Trabajos realizados por otras empresas 4954.94 

920.21300 Maquinaria, instalaciones técnicas y utillaje 2398,12 

920.22604 Jurídicos. Contenciosos 7252,63 

920.22201 Postales. Servicios generales 30,31 

920.22000 Material de oficina. Servicios Generales 2207,65 

1530.21000 Mantenimiento, infraestructuras y bienes naturales 92,81 

241.62900 Inversiones nuevas funcionamiento de los servicios 564,23 

340.20400 Instalaciones deportivas. Deportes 272,67 

342.63200 Inversión reposición edificios. Deportes 23990,25 

320.62300 Maquinaria, instalaciones y utillaje 80467,21 

 
Total Suplemento de Crédito 343.773,80 

 

 

2. CRÉDITO EXTRAORDINARIO FINANCIADO CON CARGO AL REMANENTE 
LÍQUIDO DE TESORERÍA PROCEDENTE DEL EJERCICIO2022 PARA EL 
RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS 
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CREDITO EXTRAORDINARIO 

Aplicación 
presupuestaria 

Concepto Importe 

1623.20900 Cánones 9,06 

3231.22733 Trabajos otras empresas 6270,00 

340.20400 Instalaciones deportivas. Deportes 272,67 

3231.62300 Maquinaria, instalaciones técnicas y utillaje 1365,36 

459.60000 Inversiones en terrenos 7187,91 

459.60900 Cohesión núcleos urbanos: Carril bici 278708,58 

920.62300 Maquinaria, instalaciones técnicas y utillaje 8490,65 

1621.62500 Compra contenedores RU 2400L 11.742,00 

Total Crédito Extraordinario 314.046,23 

 

 

Debido principalmente a que se viene trabajando con el presupuesto prorrogado de 2021, son 
muchas las aplicaciones de los capítulos 2 y 6 que han quedado obsoletas y cuyos créditos son 
insuficientes para incluso atender las necesidades presupuestarias de 2023. Por ello se hace 
necesario incrementar los créditos que se han relacionado para hacer frente a los compromisos 
y obligaciones de ejercicios anteriores que se encuentran pendientes de imputación 
presupuestaria por diferentes motivos y que, de no aprobarse, podrían suponer un 
enriquecimiento injusto de la administración y, por ello, un perjuicio económico para los 
acreedores.  

 

Por todo lo anterior, con cargo al Remanente Líquido de Tesorería para Gastos Generales 
(concepto 870.00), resultante de la liquidación del Presupuesto municipal del ejercicio 2021, 

 

Se propone al Pleno de la corporación municipal, contando con el dictamen favorable de la 
Comisión informativa de Economía de fecha 25 de septiembre de 2023, la adopción de los 
siguientes acuerdos: 

 

 

Primero. La aprobación de la modificación de créditos bajo la modalidad de suplemento de 
crédito por importe de 343.773,80 € 

Segundo. La aprobación, bajo la modalidad de créditos extraordinarios, de una 

modificación presupuestaria por importe de 314.046,23€.   

 

El total de las modificaciones ascendería a 657.820,03€. 

 

Una vez habilitados los créditos, estos se destinaría a atender los siguientes compromisos y 
obligaciones de años anteriores: 
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FACTURAS PENDIENTES AÑO 2021 

DescPart DESCRIPCION FACTURA IMPORTE MOTIVO EXTRAJUDICIAL 

N/1/2 GS INIMA ENVIRONMENT, SA   

1530/21000 

FACE Factura nº: 1278  -  Dirección suministro: CL/ PLAZA BAYONA, 

Nº 001 Contrato: 2443 Periodo: 000 2.718,14 

FRA AÑOS ANTERIORES, 
EXTEMPORANEA 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 2.718,14  

N/1/2 GESTION DE RESIDUOS HICOMAT, SL    

171/22799 CAMBIO CONTENEDOR OBRA 6M3    132,00 

RECEPCIONADA 2022, 
EXTEMPORANEA 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 132,00  

 

N/3/2 JC MADRID DEPORTE Y CULTURA, SL    

3341/22609 
FACE- ACT, CULTURALES Actividades Culturales y de Escuelas de 
Música Escuela de música: 98,5h x 27¬ 2.659,50 

RECEPCIONADA 2022, 
EXTEMPORANEA 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 2.659,50  

 

DescPart DESCRIPCION FACTURA IMPORTE MOTIVO EXTRAJUDICIAL 

N/9/2 PUCHE PEREZ-BOCH, MARIA JESUS    

920/22604 
HONORARIOS REPRESENTACIONRECURSO CONTEN ADVO 
9/2017 CONTRA DIPUTACION DE TOLEDO  364,70 NO CONFORMIDAD TÉCNICOS 

920/22604 

HONORARIOS REPRESENTACION CONTENCIOSO ADVO PO 

204/2015 Y RECURSO APELACION CONTRA TALLERES HERRNZ 
S.L. 679,39 NO CONFORMIDAD TÉCNICOS 

920/22604 

HONORARIOS REPRESENTACION ACTUACION AUTOS 

RECURSO CONT ADVO 382/2015 Y RECURSO APELACION 77/2018 

CONTRA ARICAM 2001, S.L 2.689,81 NO CONFORMIDAD TÉCNICOS 

920/22604 

HONORARIOS REPRESENTACION RECURSO CONT ADVO PA 

284/2019   217,91 NO CONFORMIDAD TÉCNICOS 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 3.951,81  

N/9/2 SANCHEZ BARTOLOME, SUSANA    

920/22604 HONORARIOS PO 231/18 CONTRA TEAM FITNESS   481,15 NO CONFORMIDAD TÉCNICOS 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 481,15  

 

 

FACTURAS PENDIENTES AÑO 2022 

 

DescPart DESCRIPCION FACTURA IMPORTE MOTIVO EXTRAJUDICIAL 

N/1/2  TELEFÓNICA DE ESPAÑA, S.A.U.        

  
FACE- 047197001 FACTURACION CONCERTADA FIJA MODALIDAD: 
FACTURA CONCERTADA EMPRESAS - Abono/Ref,Factu 1.892,40 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 

POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE 

FACTURACIÓN. NO TIENE CONTRATO.  

  
FACE- 047197201 FACTURACION CONCERTADA VARIABLE 
MODALIDAD: FACTURA CONCERTADA EMPRESAS - Abono/Ref,F 1.124,60 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 047197001 FACTURACION CONCERTADA FIJA MODALIDAD: 
FACTURA CONCERTADA EMPRESAS - Abono/Ref,Factu 1.948,45 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 047197201 FACTURACION CONCERTADA VARIABLE 
MODALIDAD: FACTURA CONCERTADA EMPRESAS - Abono/Ref,F 1.159,83 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- SA3265/703445033 Resumen por Servicio / Conexion - 
Abono/Ref,Factura: SA3265/703445033 - VPN I 1.376,19 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 047197001 FACTURACION CONCERTADA FIJA MODALIDAD: 
FACTURA CONCERTADA EMPRESAS - Abono/Ref,Factu 1.950,70 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 047197201 FACTURACION CONCERTADA VARIABLE 
MODALIDAD: FACTURA CONCERTADA EMPRESAS - Abono/Ref,F 1.243,36 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- SA3265/703445033 Resumen por Servicio / Conexion - 
Abono/Ref,Factura: SA3265/703445033 - VPN I 1.376,19 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 
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FACE- 047197001 FACTURACION CONCERTADA FIJA MODALIDAD: 
FACTURA CONCERTADA EMPRESAS - Abono/Ref,Factu 1.949,39 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 047197201 FACTURACION CONCERTADA VARIABLE 
MODALIDAD: FACTURA CONCERTADA EMPRESAS - Abono/Ref,F 1.276,82 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- SA3265/703445033 Resumen por Servicio / Conexion - 
Abono/Ref,Factura: SA3265/703445033 - VPN I 1.376,19 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 047197001 FACTURACION CONCERTADA FIJA MODALIDAD: 
FACTURA CONCERTADA EMPRESAS - Abono/Ref,Factu 2.003,19 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 047197201 FACTURACION CONCERTADA VARIABLE 
MODALIDAD: FACTURA CONCERTADA EMPRESAS - Abono/Ref,F 1.267,31 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- SA3265/703445033 Resumen por Servicio / Conexion - 
Abono/Ref,Factura: SA3265/703445033 - VPN I 1.376,19 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 047197001 FACTURACION CONCERTADA FIJA MODALIDAD: 
FACTURA CONCERTADA EMPRESAS - Abono/Ref,Factu 1.919,21 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 047197201 FACTURACION CONCERTADA VARIABLE 
MODALIDAD: FACTURA CONCERTADA EMPRESAS - Abono/Ref,F 1.267,12 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  

FACE- SA3265/703445033 Resumen por Servicio / Conexion - 
Abono/Ref,Factura: SA3265/703445033 - VPN I 1.376,19 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 047197001 FACTURACION CONCERTADA FIJA MODALIDAD: 
FACTURA CONCERTADA EMPRESAS - Abono/Ref,Factu 1.957,15 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 27.840,48   

N/1/2  TELEFÓNICA MOVILES ESPAÑA, S.A.      

  
FACE- 608959864 609914350 Movistar - Tipo de contrato: 
Plancorporativo tarifa única - Extensiones m 1.126,18   

  
FACE- 608959864 609914350 Movistar - Tipo de contrato: 
Plancorporativo tarifa única - Extensiones m 1.127,96 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 638647425 Movistar - Tipo de contrato: Plan corporativo tarifa 
única - Extensiones fijas factu 620,15 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 608959864 609914350 Movistar - Tipo de contrato: 
Plancorporativo tarifa única - Extensiones m 1.162,79 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 638647425 Movistar - Tipo de contrato: Plan corporativo tarifa 
única - Extensiones fijas factu 1,801,57 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 608959864 609914350 Movistar - Tipo de contrato: 
Plancorporativo tarifa única - Extensiones m 1.311,46 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 638647425 Movistar - Tipo de contrato: Plan corporativo tarifa 
única - Extensiones fijas factu 922,12 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 608959864 609914350 Movistar - Tipo de contrato: 
Plancorporativo tarifa única - Extensiones m 1.220,26 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 638647425 Movistar - Tipo de contrato: Plan corporativo tarifa 
única - Extensiones fijas factu 881,42 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 608959864 609914350 Movistar - Tipo de contrato: 
Plancorporativo tarifa única - Extensiones m 1.278,00 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 638647425 Movistar - Tipo de contrato: Plan corporativo tarifa 
única - Extensiones fijas factu 1.018,90 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 608959864 609914350 Movistar - Tipo de contrato: 
Plancorporativo tarifa única - Extensiones m 1.109,95 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 638647425 Movistar - Tipo de contrato: Plan corporativo tarifa 
única - Extensiones fijas factu 918,81 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 608959864 609914350 Movistar - Tipo de contrato: 
PlanCorporativo Tarifa Única - Extensiones m 1.191,00 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 638647425 Movistar - Tipo de contrato: Plan Corporativo Tarifa 
Única - Extensiones fijas factu 793,07 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 608959864 609914350 Movistar - Tipo de contrato: 
PlanCorporativo Tarifa Única - Extensiones m 1.193,37 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 638647425 Movistar - Tipo de contrato: Plan Corporativo Tarifa 
Única - Extensiones fijas factu 620,97 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 608959864 609914350 Movistar - Tipo de contrato: 
PlanCorporativo Tarifa Única - Extensiones m 1.215,74 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 638647425 Movistar - Tipo de contrato: Plan Corporativo Tarifa 
Única - Extensiones fijas factu 655,65 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  FACE- 608959864 609914350 Movistar - Tipo de contrato: 1.176,79 SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
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PlanCorporativo Tarifa Única - Extensiones m POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 
NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 638647425 Movistar - Tipo de contrato: Plan Corporativo Tarifa 
Única - Extensiones fijas factu 638,53 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 608959864 609914350 Movistar - Tipo de contrato: 
PlanCorporativo Tarifa Única - Extensiones m 1.192,98 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  
FACE- 638647425 Movistar - Tipo de contrato: Plan Corporativo Tarifa 
Única - Extensiones fijas factu 712,96 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  FACE- Movistar - 650399697 - NOTICIAS EMOCION   18,17 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  FACE- Movistar - 650399697 - NOTICIAS EMOCION   18,17 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  FACE- Movistar - 650399697 - NOTICIAS EMOCION   17,88 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  FACE- Movistar - 650399697 - NOTICIAS EMOCION   19,66 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  FACE- Movistar - 650399697 - NOTICIAS EMOCION   16,68 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  FACE- Movistar - 650399697 - NOTICIAS EMOCION   17,88 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  FACE- Movistar - 650399697 - NOTICIAS EMOCION   16,68 

SE OTORGA LA CONFORMIDAD CON 
POSTERIORIDAD AL EJERCICIO DE FACTURACIÓN. 

NO TIENE CONTRATO 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 22.214,18  

N/1/2 GESTION DE RESIDUOS HICOMAT, S.L     

N/171/22799 FACE- CONTENEDOR    396,00 RECEPCIONADA AÑO 2023 

N/171/22799 FACE- CONTENEDOR    594,00 RECEPCIONADA AÑO 2023 

N/171/22799 FACE- CONTENEDOR    528,00 RECEPCIONADA AÑO 2023 

N/171/22799 FACE- CONTENEDOR    143,00 RECEPCIONADA AÑO 2023 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 1.661,00   

N/1/2 CONFEDERACIÓN HIDROGRAFICA DEL TAJO     

N/1623/209 
REMITEN TASA OCUPACION Y UTLIZACION BIENES DE DOMINIO 
PUBLICO  4,53 RECEPCIONADA AÑO 2023 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 4,53   

N/1/2 GRAFICAS SESEÑA   RECEPCIONADA AÑO 2023 

N/132/22000 VARIOS 2.423,23   

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 2.423,23   

   

DescPart DESCRIPCION FACTURA IMPORTE MOTIVO EXTRAJUDICIAL  

N/2/2 PROYECTO KIEU     

N/2313/22624 
FACE- Apertura del espacio joven de la localidad y coordinación con los 
servicios sociales y otro re 2.500,00 

SIN CONTRATO. FALTA CONFORMIDAD EN TIEMPO 
Y FORMA 

N/2313/22624 
FACE- Apertura del espacio joven de la localidad y coordinación con los 
servicios sociales y otro re 1.250,00 

SIN CONTRATO. FALTA CONFORMIDAD EN TIEMPO 
Y FORMA 

N/2313/22624 
FACE- Apertura del espacio joven de la localidad y coordinación con los 
servicios sociales y otro re 1.250,00 

SIN CONTRATO. FALTA CONFORMIDAD EN TIEMPO 
Y FORMA 

N/2313/22624 
FACE- Diseño, implementación,coordinación y evaluación delevento 
formativo jovenes Promesas IIr 360,61 

SIN CONTRATO. FALTA CONFORMIDAD EN TIEMPO 
Y FORMA 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 5.360,61   

 

DescPart DESCRIPCION FACTURA IMPORTE MOTIVO EXTRAJUDICIAL  

N/3/2 ASOCIACION PEOPLE ACCIONADO     

N/3341/22609 ESTIMULACION DE LA MEMORIA OCTUBRE 2022   360,00 PRESENTADA 2023 

N/3341/22609 ESTIMULACION DE LA MEMORIA NOVIEMBRE 2022   360,00 PRESENTADA 2023 

N/3341/22609 ESTIMULACION DE LA MEMORIA DICIEMBRE 2022   360,00 PRESENTADA 2023 
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  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 1.080,00   

N3/2 CORDERO GARCIA, MIGUEL ANGEL     

N/338/22609 ACTIVIDAD DEPORTIVA    968,00 
Falta de tramitación por no tener 

contrato 

N/338/22609 DESLIZADOR Y FIESTA DE LA ESPUMA   1.936,00 
Falta de tramitación por no tener 

contrato 

N/338/22609 ACTIVIDAD PISCINA SESEÑA    1.815,00 
Falta de tramitación por no tener 

contrato 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 4.719,00   

N/3/2 ESPEJO RAMIREZ, ANTONIO     

N/3300/22000 FACE- NÚMERO 22 FESTIVAL SOLIDARIO   43,56 
Falta de tramitación por no tener 

contrato 

N/3300/22000 FACE- CINTA DOBLE CARA    2,50 
Falta de tramitación por no tener 

contrato 

N/3300/22000 FACE- ESTUCHE ACUARELA GIOTTO12 COLORES   1.371,78 
Falta de tramitación por no tener 

contrato 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 1.417,84   

N/3/2 JC MADRID DEPORTE Y CULTURA, SL     

N/3341/22609 
FACE- ESCUELA DE MUSICA ACTIVIDADES CULTURALES Y DE ESCUELAS 
DE MUSICA  ESCUELA DE MUSICAAYTO DE SE 3.982,50 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/3341/22609 
FACE- ACT, CULTURALES Actividades Culturales Ayuntamiento de 
Seseña, Correspondiente al mes de Abril 115,01 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/3341/22609 
FACE- ESCUELA DE MUSICA ACTIVIDADES CULTURALES Y DE ESCUELAS 
DE MUSICA  ESCUELA DE MUSICAAYTO DE SE 5.562,00 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/3341/22609 
FACE- ACT, CULTURALES Actividades Culturales Ayuntamiento de 
Seseña, Correspondiente al mes de mayo 161,01 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/3341/22609 
FACE- ESCUELA DE MUSICA ACTIVIDADES CULTURALES Y DE ESCUELAS 
DE MUSICA  ESCUELA DE MUSICAAYTO DE SE 6.088,50 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/3341/22609 
FACE- CAMPAMENTO Campamento urbano de verano en el CEIP 
Ferando de Rojas de Seseña para la conciliac 2.946,05 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/3341/22609 
FACE- ESCUELA DE MUSICA ESCUELA DE MUSICA AYTO DE SESEÑA 
PERIODO CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE D 6.224,50 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/3341/22609 
FACE- ESCUELA DE MUSICA ESCUELA DE MUSICA AYTO DE SESEÑA 
PERIODO CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE 6.903,00 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/3341/22609 
FACE- ESCUELA DE MUSICA ESCUELA DE MUSICA AYTO DE SESEÑA 
PERIODO CORRESPONDIENTE AL MES DE DICIEMBRE 3.613,75 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/3341/22609 
FACE- ESCUELA DE MUSICA ACTIVIDADES CULTURALES Y DE ESCUELAS 
DE MUSICA  ESCUELA DE MUSICAAYTO DE SE 5.670,00 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/3341/22609 
FACE- ACT, CULTURALES Actividades Culturales Ayuntamiento de 
Seseña, Correspondiente al mes de Febre 322,03 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/3341/22609 
FACE- ESCUELA DE MUSICA ACTIVIDADES CULTURALES Y DE ESCUELAS 
DE MUSICA  ESCUELA DE MUSICAAYTO DE SE 6.264,00 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/3341/22609 
FACE- ACT, CULTURALES Actividades Culturales Ayuntamiento de 
Seseña, Correspondiente al mes de Marzo 414,04 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/3341/22609 
FACE- ESCUELA DE MUSICA ACTIVIDADES CULTURALES Y DE ESCUELAS 
DE MUSICA  ESCUELA DE MUSICAAYTO DE SE 4.158,00 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/3341/22609 
FACE- ACT, CULTURALES Actividades Culturales Ayuntamiento de 
Seseña, Correspondiente al mes de Enero 598,05 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 53.022,44   

N/3/2 SUMA EMPLEO SL     

N/3231/22733 FACE- PRESTACIÓN DEL SERVICIODE LUDOTECA MUNICIPAL   6.270,00 FACTURA AÑO ANTERIOR RECIBIDA EN 2023 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 6.270,00   

N/3/2 VALFORPROES     

N/3260/22718 
FACE- Servicios de talleres escolares para la concialiacióninfantil y 
primaria del municipio de Ses 7.500,00 FACTURA RECIBIDA EN 2023 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 7.500,00   

N/3/2 FENIE ENERGIA, S.A.     

N/320/22100 
FACE- CO-2019-058149 Termino Energia variable P1 (0,000000¬/kWh * 
0kWh)  966,28 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- CO-2019-058149 Termino Energia variable P1 (0,000000¬/kWh * 
0kWh)  831,88 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- CO-2019-058149 Termino Energia variable P1 (0,365240¬/kWh * 
233kWh)  996,75 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- CO-2019-058149 Termino Energia variable P1 (0,000000¬/kWh * 
0kWh)  1.011,38 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 
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N/320/22100 
FACE- CO-2019-058149 Termino Energia variable P1 (0,000000¬/kWh * 
0kWh)  989,24 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- CO-2019-058149 Termino Energia variable P1 (0,000000¬/kWh * 
0kWh)  806,16 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- CO-2019-058149 Termino Energia variable P1 (0,000000¬/kWh * 
0kWh)  873,35 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- CO-2019-058149 Termino Energia variable P1 (0,000000¬/kWh * 
0kWh)  1.023,88 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 7.498,92   

N/3/2 MANRIQUE GARCIA, ALVARO   
Falta de tramitación por no tener 

contrato 

N/338/22609 SARDINAS FIESTAS AGOSTO 2022    566,40   

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 566,40   

N/3/2 SERUNION, S.A.     

N/3231/22725 FACE- 01/12/22 - 23/12/22  - DESAYUNOS ; ;   3.863,61 FACTURA AÑO ANTERIOR RECIBIDA EN 2023 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 3.863,61   

N/3/2 TOI TOI SANITARIOS MOVILES, S.A.   FACTURA AÑO ANTERIOR RECIBIDA EN 2023 

N/338/22799 
FACE- Cabina Sanitaria KLYN BASIC, con Recirculación   (Und=1 
Dias=30) Servicio : PARQUE LAGO DEL QU 241,40   

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 241,40   

N/3/2 EXTINTORES MANTEX,S.L   
Falta de tramitación por no tener 

contrato 

N/320/21200 FACE- EXT, POLVO 6 dm3    239,58   

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 239,58   

N/3/2 ENDESA ENERGIA, S.A.U.     

N/320/22100 
FACE- ES0205170713398001SW Término Energía Gas     S1 ZURBARAN-
COLEGIO;45223;SESEÑA;TO 5.730,80 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- ES0205170713398001SW Término Energía Gas ZURBARAN-
COLEGIO;45223;SESEÑA;TOLEDO;ESP  4.256,57 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- ES0220040036781351KF Término Energía Gas AVENIDA DEL 
FUTBOL S/N LOC;45223;SESEÑA;TOLEDO;ESP 149,92 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- ES0205170713398001SW Término Energía Gas ZURBARAN-
COLEGIO;45223;SESEÑA;TOLEDO;ESP  4.049,46 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- ES0205170713398001SW Término Energía Gas     S1 ZURBARAN-
COLEGIO;45223;SESEÑA;TO 3.849,05 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- ES0205170713398001SW Término Energía Gas ZURBARAN-
COLEGIO;45223;SESEÑA;TOLEDO;ESP  348,33 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- ES0220040036781351KF Término Energía Gas     S1 AVENIDA 
DEL FUTBOL S/N LOC;45223 180,40 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- ES0205170713398001SW Término Energía Gas ZURBARAN-
COLEGIO;45223;SESEÑA;TOLEDO;ESP  554,88 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- ES0220040036781351KF Término Fijo Gas AVENIDA DEL FUTBOL 
S/N LOC;45223;SESEÑA;TOLEDO;ESP 57,22 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- ES0205170713398001SW Término Energía Gas ZURBARAN-
COLEGIO;45223;SESEÑA;TOLEDO;ESP  129,77 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- ES0205170713398001SW Término Fijo Gas ZURBARAN-
COLEGIO;45223;SESEÑA;TOLEDO;ESP  155,46 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- ES0205170713398001SW Término Energía Gas ZURBARAN-
COLEGIO;45223;SESEÑA;TOLEDO;ESP  197,07 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- ES0220040036781351KF Término Energía Gas AVENIDA DEL 
FUTBOL S/N LOC;45223;SESEÑA;TOLEDO;ESP 93,23 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- ES0205170713398001SW Término Energía Gas     S1 ZURBARAN-
COLEGIO;45223;SESEÑA;TO 434,16 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- ES0205170713398001SW Término Energía Gas ZURBARAN-
COLEGIO;45223;SESEÑA;TOLEDO;ESP  1.628,41 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- ES0205170821807001JC Término Energía Gas 
VELAZQUEZ;45223;SESEÑA;TOLEDO;ESP  375,20 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

N/320/22100 
FACE- ES0220040036781351KF Término Energía Gas     S1 AVENIDA 
DEL FUTBOL S/N LOC;45223 200,57 SIN CONTRATO, SIN CREDITO 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 22.390,50   

N/3/2 SCHINDLER, S.A.     

N/340/21200 
FACE- 0135814783 630KG,CEIP SESEÑA Descripción del artículo: EU 
Contrato de Ascensores Excellence Ma 484,00 FALTA CONFORMIDAD EN TIEMPO Y FORMA 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 484,00   

N/3/2 GRAFICAS SESEÑA     
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N/320/22000 VARIOS 286,77   

N/3341/22000 VARIOS 395,31   

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 682,08   

  
  

  

DescPart DESCRIPCION FACTURA IMPORTE MOTIVO EXTRAJUDICIAL  

N/4/2 AUTOMNIBUS INTERURBANO S.A-AISA     

N/4411/22721 
FACE- SERVICIO DE TRANSPORTE PUBLICO COLECTIVO DE SUPERFICIE 
DURANTE EL MES DE DICIEMBRE 2022, KM RE 26.966,02 FACTURA AÑO ANTERIOR RECIBIDA EN 2023 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 26.966,02   

N/4/2 COLORSTUDIO GRAFICA WEB MULTIMEDIA, S.I.U.   
Falta de tramitación por no tener 

contrato 

N/433/22723 IMPRESION CARTELES SEMIFOTOGRAFICOS PARA MUPIS   2.461,14   

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 2.461,14   

N/4/2 TEMA INGENIERIA, S.L   CONFORMIDAD AÑO 2023 

N/459/22706 
FACE- Estudio de la viabilidad de tráfico y propuesta de trazado de 
enlace de vías de servicio de la 14.520,00   

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 14.520,00   

 
  

DescPart DESCRIPCION FACTURA IMPORTE MOTIVO EXTRAJUDICIAL  

N/9/2 ALONSO RODRIGUEZ, ESTEBAN     

N/912/22601 15 CASTILLOS    771,38 CONFORMIDAD EN 2023 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 771,38   

N/9/2 ATM GRUPO MAGGIOLI, S.L.       

N/920/22799 
FACE- Trabajos relativos al Impuesto de Bienes Inmuebles, incluidos en 
las remesas especificadas Alb 623,15 

Falta de tramitación por no tener 
contrato 

N/920/22799 
FACE- Trabajos relativos al Impuesto de Bienes Inmuebles, incluidos en 
las remesas especificadas Rem 762,30 

Falta de tramitación por no tener 
contrato 

N/920/22799 
FACE- PASTOR SORIANO BLASA NIF    :03733678L NOMBRE  : PASTOR 
SORIANO BLASA FECHA LIQ  : 21/10/2020 6,10 

Falta de tramitación por no tener 
contrato 

N/920/22799 FACE- Unidades Urbanas Remesapresentada en catastro el 26/04/22  647,35 
Falta de tramitación por no tener 

contrato 

N/920/22799 FACE- Unidades Urbanas Remesapresentada en catastro el 06/06/22  1.445,95 
Falta de tramitación por no tener 

contrato 

N/931/22708 FACE- Unidades Urbanas Remesapresentada en catastro el 09/12/2021  883,30 
Falta de tramitación por no tener 

contrato 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 4.368,15   

N/9/2 COYSER,S.A     

N/920/21300 FACE- 60683/CO/22 Testeo equipo lector de huella   263,03 
Falta de tramitación por no tener 

contrato 

N/920/21300 FACE- 61001/CO/22 Instalaciónde lector de huella   2.040,89 
Falta de tramitación por no tener 

contrato 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 2.303,92   

N/9/2 SANCHEZ BARTOLOME, SUSANA     

N/920/22604 PO 386/16 CONTRA TEAM FITNESS    416,13 FALTA CONFORMIDAD 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 416,13   

N/9/2 INNOVACION Y DESARROLLO LOCAL, SL     

  
FACE- 503A6A1EE3286 2022//22178 Agenda Urbana Seseï¿½a,  
Agenda Urbana Seseï¿½a,  5.142,50 

POR FRACCIONAMIENTO DEL PAGO DE LA 
FACTURA NO SE TRAMITÓ EN TIEMPO Y FORMA 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 5.142,50   

N/9/2 NEXUM ABOGADOS, SLP     

N/920/22604 
RECURSO APELACION SENTENCIA48/2022 JUZGADO 
CONTENCIOSOADMINISTRATIVO Nº1  1.694,00 FALTA CONFORMIDAD 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 1.694,00   

N/9/2 COSITAL   FACTURA 2023 

N/920/21300 FACE- Manual Práctico de Contabilidad Pública Local en formato 40,00   
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online, Edición digital,  

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 40,00   

N/9/2 DIAZ MOYA, ALBERTO    

N/920/22000 FACE- Picaje y preparaciï¿½n de mï¿½quina   1.813,19 
Falta de tramitación por no tener 

contrato  

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 1.813,19   

N/9/2 HIDROELEVADORES HERRERO, S.L     

N/920/22799 DESPLAZAMIENTO PARA RESCATE CAMION 6969 LMX   589,27 TRABAJOS 2022 PRESENTADA 2023 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 589,27   

N/9/2 
SEGURIDAD INDUSTRIAL, MEDIO AMBIENTE Y CALIDAD, 
S.L.     

N/920/21300 
FACE- 2º INSPECCIONES PERIODICAS DE ASCENSORES UBICADOS EN EL 
AYUNTAMIENTO DE SESEÑA (PLAZA DE BAYON 24,20 

Falta de tramitación por no tener 
contrato 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 24,20   

N/9/2 SOCIEDAD ESTATAL DE CORREOS Y TELEGRAFOS, S.A.     

N/920/22201 DUPLICADOS DGT CORREOS    30,31 SIN CONFORMIDAD 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 30,31   

N/9/2 GRAFICAS SESEÑA   Falta de tramitación por no tener 
contrato  N/920/22000 VARIOS 394,46 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 394,46   

 

 

DescPart DESCRIPCION FACTURA IMPORTE MOTIVO EXTRAJUDICIAL 

N/1/2 RECA HISPANIA, SAU     

N/1530/21000 FACE- RECA BROCA HSSCO 338-N 7,00   92,81 CONFORMIDAD EXTEMPORÁNEA 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 92,81   

N/1/6 CONSORCIO DE SERVICIOS PUBLICOS MEDIAMBIENTALES   

N/1621/625 Contenedores 11.742,00 
Factura no tramitada en tiempo y 
forma. 

  

  
  
 

  
  

  

DescPart DESCRIPCION FACTURA IMPORTE MOTIVO EXTRAJUDICIAL 

N/2/6 NISIVAN, SL    
N/241/62900 FACE- Cable de 50mm Cu libre de halógeno   564,23 NO CONFORMIDAD 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 564,23  
  

  
  
  

  
  

  

DescPart DESCRIPCION FACTURA IMPORTE MOTIVO EXTRAJUDICIAL 

N/3/6 ELECNOR SERVICIOS Y PROYECTOS, S.A.U.     

N/320/62300 
FACE- Suministro y sustitución de nueva bomba para la  caldera en 
Ludoteca,  170,05 

FIRMA CONFORMIDAD FUERA DE 
PLAZO 

N/320/62300 
FACE- Suministro e instalación de bomba de gasoil      SUNTEC ORA 
9558 POMPA SUNTEC AP57C7545, 500,49 

FIRMA CONFORMIDAD FUERA DE 
PLAZO 

N/320/62300 
FACE- LIMPIEZA TANQUE DE GASOIL CON MEDIOS Y EMPRESA   DE 
GESTION AUTORIZADA POR ORGANISMO AUTONOMIC 2.282,54 

FIRMA CONFORMIDAD FUERA DE 
PLAZO 

N/320/62300 FACE- SUMINISTRO E INSTALACION DE CENTRALITA RIELLO    522RBO  272,81 FIRMA CONFORMIDAD FUERA DE 
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PLAZO 

N/340/20400 
FACE- 18REOPARACIION CALDERA CAMPO DE FUTBOL EL        QUIÑON, 
SUSTITUYENDO PURGADOR AUTOMATICO, 272,67 

FIRMA CONFORMIDAD FUERA DE 
PLAZO 

N/320/62300 
FACE- Suministro y sustitución de vaso de expansión    VASOFLEX 80 
LITROS 0,5 bar en la caldera del 213,46 

FIRMA CONFORMIDAD FUERA DE 
PLAZO 

N/320/62300 
FACE- Sustitución, instalación y puesta en marcha de   la centraliza, 
marca SIEMENS, del quemador de 113,01 

FIRMA CONFORMIDAD FUERA DE 
PLAZO 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 3.825,03   

N/3/6 HORMISA CAUCHO RECICLADO, SLU     

N/3231/62300 40 LOSETAS CAUCHO ESCUELA INFANTIL   1.178,54 
Falta de tramitación por no tener 
contrato 

N/3231/62300 4 LOSETAS CAUCHO ESCUELAS INFANTILES   186,82 
Falta de tramitación por no tener 
contrato 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 1.365,36   

N/3/6 METALUM ESPJ     

N/342/63200 
FACE- SUMINISTRO Y COLOCACIONDE MALLA DE SIMPLE TORSION 
GALBA COLOCADA EN -  PISTA DE PADEL A VARIA 23.531,17 

FIRMA CONFORMIDAD FUERA DE 
PLAZO 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 23.531,17   

N/3/6 ELECNOR SERVICIOS Y PROYECTOS, S.A.U.    

N/320/62300 FACE- Prestación P1 Gestión Energética   76.914,85 
FIRMA CONFORMIDAD FUERA DE 
PLAZO 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 76.914,85  

N/3/6 GRUPO COIN    

N/342/63200 ARREGLO PUERTA IMD    459,80 
FIRMA CONFORMIDAD FUERA DE 
PLAZO 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 459,80  
        

     

DescPart DESCRIPCION FACTURA IMPORTE MOTIVO EXTRAJUDICIAL 

N/4/6 PROYECTA 79 SL     

N/459/6 
FACE- 15/2015 15/2015 Ud, Dirección Obra y Coordinación de 
Seguridad y Salud Carril CicloPeatonal d 7.187,91 CONFORMIDAD 2023 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 7.187,91   

N/4/6 ATOSA AGLOMERADOS TOLEDO SL.     

N/459/60900 
FACE- CERTIFICACIÓN ORDINARIANº11 DEL MES DE JULIO 2022, 
CORRESPONDIENTE A LAS OBRAS: CONSTRUCCIÓN 17.247,57 CREDITO INSUFICIENTE 

N/459/60900 
FACE- CERTIFICACIÃ“N ORDINARIA NÂº12 DEL MES DE DICIEMBRE 
2022, CORRESPONDIENTE A LAS OBRAS: CONSTRU 261.461,01 CREDITO INSUFICIENTE 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 278.708,58   

  

  
  
  

  
  

  

DescPart DESCRIPCION FACTURA IMPORTE MOTIVO EXTRAJUDICIAL 

N/9/6 GRUPO AZZURRO SOLUCIONES, S.L     
N/920/62300 FACE- REPARACION CUBIERTA    8.490,65 FALTA CONFORMIDAD EN TIEMPO Y FORMA 

  TOTAL FACTURAS DE LA MISMA EMPRESA 8.490,65   
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La concejal del GM PP Sandra María Rodeiro Carrillo aclara que no se van a 

contratar cuatro cargos de confianza y ninguno de ellos se va asignar a la concejalía de 

Economía y Hacienda. 

Expone el punto. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig entiende que se pongan al 

día los pagos a los proveedores porque se van quedando facturas sin abonar, la misma 

situación que encontraron ellos llegaron al equipo de Gobierno. 

Están  de acuerdo con las modificaciones de crédito porque los servicios se han 

realizado y los suministros se han servido por parte de las empresas. 

 

La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo reconoce que son muchas 

facturas las que quedaron pendientes de abonar. 

Considera que los proveedores tienen que cobrar y que se está trabajando con el 

presupuesto prorrogado. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar afirma que las facturas de 

cultura cuentan con contrato pero se retienen las facturas para cotejar las horas con el 

profesor de música, aunque éste no es un técnico. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez está de acuerdo con que hay 

que atender las facturas de los proveedores porque los servicios se han prestado. 

Trabajar con un presupuesto prorrogado tiene esta consecuencia. 

 

La concejal del GM PSOE Silvia Fernández García enumera las facturas 

pendientes a las que tuvieron que hacer frente cuando entraron a gobernar ellos y no 

había liquidez. 

En estas dos modificaciones se incluyen facturas de la anterior y de la actual 

legislatura. 

Quiere saber qué técnico ha dado el visto bueno en algunas facturas de 

telecomunicaciones, etc. 

 

El Alcalde Jaime de Hita García indica que están intentando solucionar la 

situación de manera inmediata. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig puntualiza que se puede 

solventar la situación porque hay liquidez. 

Cuando no se cuente con el remanente de tesorería, la situación será más 

complicada. 

Hay muchas facturas de suministros de luz y gas que no tenían contrato y ha 

habido que regularlas. 

 

La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo reitera lo expuesto anteriormente. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar asevera que en cultura no 

hay técnicos y no se pueden supervisar las facturas, por esta razón se ralentiza el pago. 

 

La concejal del GM PSOE Silvia Fernández García afirma que siempre hay 

facturas que pasan al ejercicio siguiente para el extra judicial. 
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El Alcalde Jaime de Hita García destaca que el importe del reconociento extra 

judicial es muy elevado. 

 

Sometida la propuesta a votación, se aprueba por unanimidad. 

 

(Se hace un receso a las 20:10 hs) 

 

(Se reanuda la sesión a las 20:15 hs.) 

 

 
https://sede.ayto-sesena.org:8443/session/sessionDetail/4028945e8a21523c018acc69822b0048?startAt=4922.0 

SEXTO: APROBACIÓN INICIAL DE LA MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 

PRESUPUESTARIO Nº 29/2023 DE SUPLEMENTO DE CRÉDITO Y CRÉDITOS 

EXTRAORDINARIOS. 

 
A la vista de los siguientes documentos que obran en el expediente: 

 

Documentos Fecha 

Memoria justificativa 20/09/2023 

Informe de intervención nº 182/2023 20/09/2023 

Informe de intervención nº 183/2023 20/09/2023 

Informe Secretaría 20/09/2023 

 
Y considerando la ineludible necesidad de atender la realización de un conjunto de gastos de 
personal y corrientes en bienes y servicios específicos y determinados, que se concretan en la 
presente Propuesta y para los que en la actualidad ya no existe crédito o éste resulta 
insuficiente, así como créditos que no se han teniendo en cuenta en presupuestos anteriores 
para la realización de estos gastos, sin posibilidad de demora hasta el siguiente ejercicio por el 
riesgo y perjuicio que podría ocasionarse en el normal funcionamiento de los servicios públicos 
que se prestan desde esta  Institución , de acuerdo con la siguiente relación de gastos: 
 

3. SUPLEMENTO DE CRÉDITO  
FINANCIADO CON CARGO AL REMANENTE LÍQUIDO DE TESORERÍA 

PROCEDENTE DEL EJERCICIO 2022 PARA GASTOS DE PERSONAL 
 

 SUPLEMENTO  

Aplicación 
presupuestaria 

Concepto Importe 

132.15000 Productividad (Policía Local) 13.160,00€ 

                                                   Total suplemento de crédito 13.160,00€ 

 

4. SUPLEMENTO DE CRÉDITO Y CREDITO EXTRAORIDANRIO 
FINANCIADO CON CARGO AL REMANENTE LÍQUIDO DE TESORERÍA 

PROCEDENTE DEL EJERCICIO 2022 PARA GASTOS CORRIENTE 
 

 SUPLEMENTO  

Aplicación 
presupuestaria 

Concepto Importe 
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2314.22714 Centro de estancias Diurnas 120.695,15€ 

                                                   Total suplemento de crédito 120.695,15€ 

 

 CREDITO EXTRAORDIANARIO  

Aplicación 
presupuestaria 

Concepto Importe 

2314.22604 Jurídicos. Contenciosos. 1.500,00€ 

                                                        Total crédito extraordinario 1.500,00€ 

 

 

3. CRÉDITO EXTRAORDINARIO 

FINANCIADO CON CARGO AL REMANENTE LÍQUIDO DE TESORERÍA 

PROCEDENTE DEL EJERCICIO 2022 PARA CAPÍTULO 3 

 CREDITO EXTRAORDIANARIO  

Aplicación 
presupuestaria 

Concepto Importe 

1621.35900 Recargo de apremio. Residuos 1.375,43€ 

2314.35200 Intereses de demora 3.000,00€ 

                                                        Total crédito extraordinario 4.375,43€ 

 
4. SUPLEMENTO DE CRÉDITO 

FINANCIADO CON CARGO AL REMANENTE LÍQUIDO DE TESORERÍA 

AFECTADO PROCEDENTE DEL EJERCICIO 2022 PARA INVERSIÓN 

 CRÉDITO EXTRAORDIANARIO  

Aplicación 
presupuestaria 

Concepto Importe 

160.60900 Inversión en Infraestructuras 135.000,00€ 

Total suplemento de crédito 135.000,00€ 

 

Examinada la documentación que acompaña y en el ejercicio de las competencias que me 
confiere el decreto de alcaldía nº 1507, de 22 de junio de 2023, vengo a proponer al Pleno de la 
Corporación, contando con el dictamen favorable de la Comisión Informativa de Economía y 
Hacienda de fecha 25 de septiembre de 2023, la adopción del siguiente acuerdo: 
 
PRIMERO. Aprobar inicialmente el expediente de modificación de créditos nº 29/2023 del 
Presupuesto en vigor, bajo la modalidad de suplemento de crédito por importe de 133.855,15€ 
y bajo la modalidad de créditos extraordinarios por importe de 5.875,43€, que se realizará con 
cargo al Remanente Líquido de Tesorería para Gastos Generales (concepto 870.00) resultante de 
la liquidación del Presupuesto municipal del ejercicio 2022. Y bajo la modalidad de créditos 
extraordinarios por importe de 135.000,0€, que se realizará con cargo al Remanente Líquido de 
Tesorería afectado (concepto 870.10) resultante de la liquidación del Presupuesto municipal del 
ejercicio 2022. 
 
El total de las modificaciones asciende a 274.730,58 €  
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SEGUNDO. Exponer este expediente al público mediante anuncio insertado en el Boletín Oficial 
de la Provincia de Toledo y tablón de anuncios de la sede electrónica municipal 
(https://sede.ayto-
sesena.org/GDCarpetaCiudadano/Tablon.do?action=verAnuncios&tipoTablon=1), por el plazo de 
quince días, durante los cuales los interesados podrán examinarlo y presentar reclamaciones 
ante el Pleno. El expediente se considerará definitivamente aprobado si durante el citado plazo 
no se hubiesen presentado reclamaciones; en caso contrario, el Pleno dispondrá de un plazo de 
un mes para resolverlas. 
 

La concejal del GM PP Sandra María Rodeiro Carrillo expone el punto. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig reitera que hay que asumir el 

pago de estas facturas, espera que se abonen lo antes posible porque se está causando un 

perjuicio a los proveedores. 

 

La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo votará a favor por los mismos 

motivos que expuso en el anterior punto. 

Las facturas hay que abonarlas. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar afirma que votará a favor. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez manifiesta que están de 

acuerdo y votarán a favor. 

 

La concejal del GM PSOE Silvia Fernández García solicita de nuevo respuestas a 

las preguntas planteadas en Comisión informativa. 

 

El Alcalde Jaime de Hita García indica que estas facturas responden a servicios y 

suministros realizados en la anterior legislatura. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig comenta que además de 

deuda, se han heredado también proyectos, que ahora se están llevando a cabo. 

En la relación de facturas también se incluyen algunas que corresponden a esta 

legislatura. 

 

La concejal del GM PSOE Silvia Fernández García reitera que cuando ellos 

llegaron al equipo de Gobierno no había liquidez. 

 

El Alcalde Jaime de Hita García informa que las partidas del presupuesto vigente 

estaban agotadas y algunas en negativo. Ha habido que reponer muchas de ellas. 

El plan de asfaltado se ha retrasado más de dos años. 

 

(La concejal del GM PSOE Silvia Fernández García intenta intervenir) 

 

(El concejal del GM PSOE Cándido Guerra Cuesta intenta intervenir) 

 

El Alcalde Jaime de Hita García llama al orden a la concejal Silvia Fernández 

García por primera vez. 
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El Alcalde Jaime de Hita García pide al concejal Cándido Guerra Cuesta que no le 

insulte. 

Llama al orden al concejal Cándido Guerra Cuesta por primera vez. 

 

Sometida la propuesta a votación, se aprueba por unanimidad. 

 
https://sede.ayto-sesena.org:8443/session/sessionDetail/4028945e8a21523c018acc69822b0048?startAt=7563.0 

 

SEPTIMO: APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE ADHESIÓN A LA 

DECLARACIÓN INSTITUCIONAL DE LA FEMP EN APOYO A LOS 

DAMNIFICADOS POR LAS INUNDACIONES EN LIBIA. 

 

La Federación Española de Municipios y Provincias, FEMP, en representación de los 

Gobiernos Locales españoles, manifiesta su apoyo y solidaridad con las personas 

afectadas por las terribles inundaciones sufridas en Libia a causa del ciclón Daniel. 

 

Las noticias recibidas que, a cinco días del paso del ciclón, cifran en mas 11.000 los 

fallecidos, más de 10.000 los desaparecidos y alrededor de 30.000 los desplazados, 

muestran una catástrofe humanitaria a la que no es posible ser ajeno. Por ello, la 

Federación ha manifestado su voluntad de colaborar en todo cuanto sea posible con los 

afectados y, nuevamente, ha manifestado a la AECID (Agencia Española de Cooperación 

Internacional para el Desarrollo) su plena disposición a participar y respaldar las 

iniciativas que se adopten, así como a difundir entre los Gobiernos Locales españoles las 

diferentes vías y posibilidades de colaboración para ayudar a la población afectada. 

 

Con la emisión de esta Declaración Institucional, la FEMP manifiesta: 

 

1.- Su solidaridad y la de los Gobiernos Locales españoles con las familias de las 

personas heridas, fallecidas y desaparecidas, con los supervivientes, con quienes han 

sufrido la pérdida 

de sus hogares y enseres y, en general, con todos aquellos que se han visto afectados de 

algún 

modo. 

 

2.- La intención de unirse a las iniciativas destinadas a prestar ayuda a la población en 

esta difícil etapa de duelo y reconstrucción tras las inundaciones. 

 

3.- La puesta a disposición del Gobierno de España de los medios disponibles en la 

Federación, así como de su capacidad de interlocución, comunicación e implicación de 

los Gobiernos Locales españoles en la tarea de apoyar a la población de Libia en 

momentos tan dramáticos. 

 

La concejal del GM PP Mariana Gortoescu expone el punto. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig está de acuerdo con la 

adhesión a esta declaración institucional y votará a favor. 

 

La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo se va a adherir a esta declaración 

institucional.  

Todas las iniciativas de apoyo son necesarias. 
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La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar se une a la adhesión, 

muestran todo su apoyo y solidaridad. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez muestra su solidaridad, 

cariño y pésame por los fallecidos y víctimas de esta catástrofe. 

Votarán a favor. 

 

La concejal del GM PSOE Patricia Martín Sánchez se adhiere a la declaración 

institucional. 

Se solidarizan con las familias de todas las víctimas y con los supervivientes de 

esta tragedia. 

 

Sometida la propuesta a votación, se aprueba por unanimidad. 

 
https://sede.ayto-sesena.org:8443/session/sessionDetail/4028945e8a21523c018acc69822b0048?startAt=8976.0 

 

 

 

OCTAVO: APROBACIÓN DE LA PROPOSICIÓN DEL GM IU PARA QUE EL 

AYUNTAMIENTO DE SESEÑA INTERVENGA PARA EVITAR EL 

MALTRATO A PERSONAS VULNERABLES POR LAS OFICINAS 

BANCARIAS. 

 

La Banca no para de aumentar los beneficios año tras año. Pero, a pesar de ello cierra 

sucursales, despide personal y reduce el horario de atención al público. Como 

consecuencia, en los últimos tiempos, la prestación y la calidad de los servicios bancarios 

presenciales a la población se han reducido de forma extraordinaria. Un proceso que se ha 

visto incrementado por la digitalización, y también por la pandemia, con la implantación 

de la cita previa, las limitaciones de acceso a las oficinas y las restricciones de los 

horarios de atención, lo que causa grandes colas de espera en la calle que afecta 

principalmente a las personas de avanzada edad y personas con diversidad funcional que 

ven sus derechos vulnerados por la falta de una atención específica necesaria para realizar 

sus operaciones de forma adecuada y segura. 

 

Sin duda, estamos ante una situación de maltrato a los colectivos más vulnerables y en 

definitiva, a la población en general. Son muchos los colectivos (mayores, diversidad 

funcional), que frente al lenguaje de las maquinas necesitan una persona que les ayude a 

realizar sus gestiones. 

 

Sienten inseguridad, los Ayuntamientos deben asumir esta realidad, dando seguridad y 

protección a la ciudadanía. 

 

Una de las obligaciones de las administraciones públicas es tomar las medidas necesarias 

para garantizar que las entidades financieras faciliten el acceso a los servicios financieros 

básicos a la población incluyendo en ello la atención personalizada, pues la ausencia de 

esta atención supone un claro impedimento para muchísimas personas que tienen más 

dificultad para adaptarse a los procesos de tecnificación y digitalización de los servicios 

financieros. 
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La fragilidad física, cognitiva, la soledad, los miedos, la inseguridad económica pueden 
hacer que algunas personas acepten planteamientos que benefician mucho más a la 
institución que a la persona. Nos referimos a la renta garantizada, la hipoteca inversa, la 
renta para mayores, acciones preferentes…productos para enriquecerse a costa del que 
tiene más necesidad. Si las entidades bancarias por si mismas no son capaces de 
encontrar e implementar iniciativas que puedan satisfacer los criterios y valores de la 
Responsabilidad Social habrán de ser las administraciones públicas, como garantes de 
los derechos de la ciudadanía y en su representación, quienes aseguren y asuman estos 
compromisos de manera regular. 
 

En febrero de 2022 las asociaciones del sector bancario —AEB, CECA y UNACC— y 
el Ministerio de Economía acordaron la ampliación del Protocolo Estratégico para 
Reforzar el Compromiso Social y Sostenible de la Banca con el que se comprometen a 
garantizar la inclusión financiera y la atención personalizada de los mayores. 
 
Las entidades financieras se comprometieron a en un plazo de seis meses adoptar los 
cambios, entre los que destacan mantener una atención personalizada en las oficinas 
bancarias a los mayores entre las 9 de la mañana y las 2 de la tarde y se establece su 
preferencia en caso de haber aglomeraciones, así como servicios bancarios adaptados 
a las necesidades de los mayores, mejorando la atención presencial y telefónica, acceso 
a cajeros y medios digitales y formación. 
 

Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo Municipal Unidas Izquierda Unida-
Seseña eleva al Pleno del Ayuntamiento de Seseña para su aprobación, la siguiente: 
 

MOCIÓN 

 
 

1. Instar al Equipo de Gobierno a modificar la ordenanza fiscal reguladora de las tasas de 
utilización privativa o aprovechamiento especial de dominio público local gravando 
hasta un 100% la tasa actual por los cajeros automáticos a aquellas entidades 
financieras que no garanticen que los cajeros automáticos estén adaptados a las 
personas con diversidad funcional. 

 

2. Que el Ayuntamiento de Seseña solicite a las oficinas bancarias a que cumplan con lo 
que establece el Real Decreto 164/2016 de 22 de marzo, por lo que se establece un 
régimen gratuito de cuentas de pago básicas en beneficio de personas en situación de 
vulnerabilidad o con riesgo de exclusión financiera y el cumplimiento del Protocolo 
Estratégico para Reforzar el Compromiso Social y Sostenible de la Banca con las 
medidas recogidas el 21 de febrero de 2022. 

 

3. Instar a las entidades bancarias de nuestro municipio a que los productos financieros que 

se ofrezcan por parte de estas entidades a los clientes sean transparentes y 

comprensibles, con el fin de no confundir a las personas y hacerlas contratar productos 

que se desconocen o incurrir en gastos innecesarios y abusivos. 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar expone el punto. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig manifiesta que están de 

acuerdo y preocupados por el trato que algunas entidades bancarias ofrecen a los clientes. 
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Se han reducido los servicios presenciales y esto ha derivado en un detrimento del 

servicio, situación agravada cuando los clientes son mayores o con diversidad funcional 

porque no tienen acceso a la banca electrónica o a los cajeros. 

Están de acuerdo con la propuesta pero no con lo que se propone en el primer 

punto. 

 

La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo está de acuerdo con el fondo de 

la proposición pero les surge la duda sobre las competencias que tiene el ayuntamiento 

con respecto a las entidades bancarias. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez considera necesario que las 

entidades bancarias adecúen la prestación de servicios a las necesidades de colectivos con 

necesidades especiales. 

Desde el equipo de Gobierno se comprometen a mantener reuniones con todas las 

entidades financieras del municipio para plantear este tema y llegar a un punto de acuerdo 

y colaboración. 

No entienden fundamentados los puntos que propone el texto.   

Cuestiona que haya que gravar con una tasa a las entidades bancarias por la 

instalación de cajeros automáticos. 

 

El concejal del GM PSOE Sergio Viñas Sánchez afirma que votarán a favor de 

esta proposición para que se cumpla la normativa vigente de la Ley de accesibilidad y 

demás legislación ya que hay un plazo de adecuación hasta 2025. 

 

La concejal del GM PP Sandra María Rodeiro Carrillo indica que no pueden votar 

a favor porque en los acuerdos que se proponen no se concretan ni detallan aspectos 

concretos ni reales acordes con lo que existe en el municipio. 

Ateniéndose a la ordenanza municipal, no procede elevar la tasa por 

aprovechamiento de suelo. 

Excede del régimen de competencias del ayuntamiento, es el Estado el que regula 

esta materia. 

Insta a que se acuda a entidades que defienden los derechos de los consumidores. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar puntualiza que, aunque no 

se tenga competencias en determinadas materias, hay que ser garantes de los derechos de 

los vecinos y luchar para que se cumpla la normativa vigente. 

 

La concejal del GM PSOE Silvia Fernández García afirma que en Comisión 

informativa se podían haber hecho aportaciones por parte de los grupos políticos. 

 

El Alcalde Jaime de Hita García insiste en que, estando de acuerdo en el fondo del 

asunto, no lo están en cuanto a la forma porque no tienen competencia en este asunto, sí 

pueden tender a la colaboración, pero hay una legislación estatal. 

A los vecinos les interesa que se instalen más cajeros automáticos, no que haya 

restricciones. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar indica que hay cajeros 

automáticos que se están adaptando, espera que algunas entidades también los adecúen  y 

se instalen nuevos en el municipio de aquí a 2025. 
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Sometida la proposición a votación, decae con una abstención del Grupo 

Municipal Más Seseña vecinos por Seseña, una abstención del Grupo Municipal Todo 

por Seseña, un voto a favor del Grupo Municipal Unidas Izquierda Unida, tres votos en 

contra del Grupo Municipal Vox, cinco votos a favor del Grupo Municipal Socialista y 

diez votos en contra del Grupo Municipal Partido Popular. Decae, por tanto, con trece 

votos en contra, seis votos a favor y dos abstenciones. 

 
https://sede.ayto-sesena.org:8443/session/sessionDetail/4028945e8a21523c018acc69822b0048?startAt=9335.0 

 

 

NOVENO: APROBACIÓN DE LA PROPOSICIÓN DEL GM TXS PARA LA 

PUESTA EN MARCHA DE UN PLAN LOCAL DE SEGUIMIENTO DE LOS 

COMEDORES ESCOLARES. 

 

Septiembre es el mes por excelencia de la vuelta al cole y con ella la conciliación 

familiar, el aula matinal y el comedor. 

 

Los comedores escolares desempeñan una función nutricional y educativa importante, 

contribuyen a la adquisición de hábitos alimentarios y son marco de socialización y 

convivencia. Existe evidencia de que las intervenciones ambientales que incorporan 

modificaciones en la composición de los menús ofertados en el colegio y en las políticas 

reguladoras son efectivas para fomentar la adquisición de hábitos alimentarios saludables 

entre los escolares. 

 

Con el paso de los años, cada vez es mayor el número de usuarios de este servicio. 

 

En Seseña, los colegios públicos disponen de un servicio de comedor gestionado por 

Mediterránea Catering S.L.U cuya última licitación fue adjudicada también para el curso 

23/24. 

 

Durante el curso 2022/2023 fueron innumerables las quejas que las familias presentaron 

en cuanto a la variedad de la dieta, aportes insuficientes de proteínas, escasez de 

cantidades en las raciones, etc… 

 

La información disponible durante el curso anterior nos indica que la oferta dietética no 

siempre es diseñada conforme a las guías alimentarias para este colectivo. Los aportes 

insuficientes de verduras, hortalizas, frutas y pescados son los errores más frecuentes, 

junto con el empleo excesivo de grasas añadidas en las preparaciones culinarias. 

 

La normativa reguladora actual observa meticulosamente los aspectos higiénicos, 

sanitarios y de gestión económica administrativa, incluida la contratación de empresas 

suministradoras y personal cuidador. Es necesario que incorporen también los aspectos 

nutricionales, educativos y de promoción de salud de estos aportes a través de un marco 

formal de recomendaciones nutricionales para las comidas escolares que incluya 

información sobre guías alimentarias, tamaño de las raciones, dinámica del servicio y 

atención a necesidades especiales. 

 

Según los datos que ofrece la consejería, más del 20 % de la población escolarizada 

realiza la comida principal en su centro de enseñanza, cifra que se eleva hasta el 32 % 

para los escolares en educación infantil. Esta situación supone la ingesta del 30–35 % del 
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aporte energético diario y el aporte de un volumen considerable de nutrientes durante al 

menos 8 meses al año, a lo largo de toda la vida escolar. 

 

El comedor escolar desempeña una importante función alimentaria en cuanto al 

suministro de alimentos y la composición de los menús ofertados, una función nutricional 

que permite satisfacer las necesidades nutricionales de los alumnos usuarios, 

contribuyendo a la construcción de hábitos alimentarios que favorezcan el desarrollo y la 

promoción de la salud. Para que este planteamiento operativo pueda llevarse a cabo de 

una manera satisfactoria, es necesario adecuar entre sí los diferentes elementos que lo 

integran: menú, servicio, utillaje, recinto de cocina y recinto del comedor en torno a las 

necesidades de los usuarios en el contexto de una propuesta educativa global. 

 

La Organización Mundial de la Salud (OMS) aprobó en la 57 Asamblea Mundial de 

Salud, la importancia de favorecer la creación de entornos más saludables: “las políticas y 

programas escolares deben apoyar la adopción de hábitos alimentarios y de actividad 

física saludables” (punto 43). 

 

Corresponde a los gobiernos formular y adoptar políticas que apoyen dietas saludables en 

el colegio y limiten la disponibilidad de productos con un alto contenido en sal, azúcares 

y grasas. 

 

Hay que tener en cuenta que los comedores escolares responden no solo a la necesidad de 

conciliación sino también a esas familias vulnerables que necesitan una ayuda para 

garantizar la comida diaria y de calidad a sus hijos. 

 

En CLM se acaba de aprobar un Plan General de Actuación y Formación de la  

Inspección de Educación para el curso 2023-2024 en el que se incluyen mejoras en las 

prestaciones del servicio de comedor. 

 

Una actuación que desde TxS consideramos prioritaria y que debe basarse en la 

supervisión del servicio de comedores escolares, desde el propio municipio. 

 

Por todo lo anteriormente expuesto, TxS propone para su debate y aprobación en el 

próximo pleno la adopción de los siguientes ACUERDOS: 

 

Primero. - La puesta en marcha de un Plan Local de Seguimiento de los Comedores 

Escolares (incluida aula matinal) en los colegios del municipio que incluya: 

 

- Supervisar el servicio de comedor de los centros escolares: normas higiénico 

dietéticas, gestión del servicio, ratio cuidadores. 

 

- Notificación y revisión permanente del Censo de comedores escolares. 

 

- Evaluación y seguimiento de los compromisos adquiridos por la adjudicataria en 

la elaboración de dietas en los comedores escolares, en cumplimiento a 

promocionar hábitos de alimentación saludables. 

 

- Desarrollo de un programa de actividades de formación en hábitos de higiene y 

educación alimentaria para los usuarios. 
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Segundo. - Realizar una dación de cuentas sobre la prestación del servicio, con carácter 

trimestral, a tratar en la comisión informativa de bienestar social, educación y sanidad, 

para transmitir el resto de la corporación el análisis de los datos obtenidos a través de los 

indicadores de calidad establecidos. 

 

 

Tercero. - Notificar a la Consejería de Educación, Cultura y Deportes de la JCCM y al 

responsable del contrato el presente acuerdo. 

 

La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo expone el punto. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig manifiesta que hay quejas 

reiteradas de las familias por el mal servicio del comedor, esto es suficiente para velar por 

la prestación del servicio. 

Esperan que por parte de la concejalía de Educación se lleve un control más 

riguroso y cada tres meses se reunirán para hacer el seguimiento de las medidas 

adoptadas. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar corrobora que hay muchas 

quejas de colegios, familias y AMPAS hacia la empresa que lo gestiona. 

Se debería añadir a los acuerdos el instar a la JCCM para que hagan el 

seguimiento porque hay un responsable del contrato. 

No es suficiente con hacer un seguimiento, hay que contactar con el responsable 

del contrato y que revoque dicho contrato. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez está de acuerdo con la 

proposición. 

Hay que tener control sobre los alimentos que reciben los niños en los colegios. 

Este problema se viene produciendo desde hace tiempo. 

Desde la concejalía de Educación se ha puesto en conocimiento de la JCCM. 

Se ha de hacer un control y seguimiento. 

Votarán a favor. 

 

La concejal del GM PSOE Patricia Martín Sánchez comenta que el curso pasado 

hubo varias quejas sobre el servicio de comedor. Se reunieron con la empresa y con 

delegación provincial de Educación. Se cambiaron a las coordinadoras. 

Les parece correcta la proposición pero les surge la duda de cómo va a hacer el 

seguimiento el ayuntamiento, si se contará con un técnico en nutrición u otros 

especialistas, si participarán las AMPAS, etc. 

 

(El concejal del GM VOX Roberto Santiago Iglesias abandona el salón de Plenos 

a las 21:26 hs) 

 

La concejal del GM PP Isabel Domínguez García indica que ella impulsó un plan 

de seguimiento porque desde agosto han surgido problemas con la empresa Mediterránea 

de Cátering.  

La comida es escasa. 

Se ha reunido con el delegado de Educación y le ha transmitido todas las quejas. 
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La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo se alegra de que todos vayan en 

la misma dirección porque es un tema muy importante. 

La vigilancia y el control realizado hasta el momento no ha sido suficiente. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig reitera que esta actuación es 

necesaria y muy importante. 

Desean que pronto se pongan medios y remedio para mejorar el servicio. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar reitera que votarán a favor 

si en el punto tercero del acuerdo se modifica y se incorpora: “instar al responsable del 

contrato”. 

Este asunto no se puede dilatar más en el tiempo. Hay que instar al responsable 

del contrato para que lo revoque. 

 

La concejal del GM PSOE Patricia Martín Sánchez quiere saber si durante este 

curso hubo más quejas sobre el servicio y qué medidas se han adoptado hasta el momento 

desde la concejalía de Educación. 

La ratio es importante y hay que cumplirla. 

 

La concejal del GM PSOE Silvia Fernández García puntualiza que cuando se 

aprueba un acuerdo hay que cumplir todos los puntos que contiene el texto. 

Van a votar a favor pero hay que contar con técnicos nutricionistas y concretar 

todos los puntos para realizar un correcto seguimiento. 

 

La concejal del GM PSOE Patricia Martín Sánchez apunta que el ayuntamiento 

luego no se va a poder escudar en que es competencia de la JCCM. 

 

El Alcalde Jaime de Hita García recalca que es una competencia de la JCCM y 

ésta no cumple. 

El ayuntamiento no es responsable del contrato y ahora va a tener que supervisar a 

la JCCM. 

 

La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo no tiene inconveniente en que se 

notifique al responsable del contrato. 

Con este seguimiento se pretende conseguir pruebas fehacientes que sirvan luego 

para revocar el contrato y tomar las medidas que sean necesarias. 

 

Sometida la proposición a votación, se aprueba con un voto a favor del Grupo 

Municipal Más Seseña vecinos por Seseña, una voto a favor del Grupo Municipal Todo 

por Seseña, un voto a favor del Grupo Municipal Unidas Izquierda Unida, dos votos a 

favor del Grupo Municipal Vox y una abstención del concejal del GM VOX Roberto 

Santiago Iglesias*, cinco votos a favor del Grupo Municipal Socialista y diez votos a 

favor del Grupo Municipal Partido Popular. Se aprueba, por tanto, con veinte votos a 

favor y una abstención. 

 

*(El concejal del GM VOX Roberto Santiago Iglesias se ausentó una vez iniciada la deliberación de este punto 

del orden del día, por lo que, según determina el artículo 100 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de 

noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 

Entidades Locales, “A efectos de la votación correspondiente se considerará que se abstienen los miembros de 

la Corporación que se hubieren ausentado del Salón de Sesiones una vez iniciada la deliberación de un asunto 

y no estuviesen presentes en el momento de la votación.) 
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https://sede.ayto-sesena.org:8443/session/sessionDetail/4028945e8a21523c018acc69822b0048?startAt=11041.0 

 

 

DECIMO: APROBACIÓN DE LA PROPOSICIÓN DEL GM PSOE PARA 

INSTAR AL EQUIPO DE GOBIERNO A LA RECEPCIÓN DEL PARQUE DEL 

SAU 23. 

 

 

 

El SAU 23 es un sector residencial ubicado en Seseña Nuevo, junto al IES LAS 

SALINAS, ha sido un sector muy castigado por la coyuntura socioeconómica. Se inició 

su desarrollo con anterioridad a la crisis económica del 2008 con la realización de gran 

parte de las obras de urbanización y la construcción y promoción de viviendas 

unifamiliares en la calle Helsinki. Asimismo, se procede a la recepción parcial de las 

obras de urbanización desde dicha calle Helsinki a la calle San Marino con el objeto de 

entregar al Ayuntamiento una serie de parcelas destinadas a viviendas de protección 

oficial que finalmente se promueven en la Calle San Marino. 

 

Entre las obras de urbanización del sector cabe destacar la construcción de un parque 

de unos 40.000 m², que, a pesar de estar construido no se incorporó en la recepción 

parcial del sector realizada en su día. 

 

La paralización del sector de la construcción provocado por la crisis del 2008 hizo que 

se quedase el sector sin desarrollar y se empezasen a producir actos vandálicos con 

robos de cableado, deterioro de las farolas del alumbrado público, falta de riego en las 

zonas verdes, deterioro de las zonas de juegos infantiles, robos de los cuadros eléctricos 

que alimentaban las bombas de las fuentes ornamentales y de riego, crecimiento 

desorbitado de malas hiervas, todo ello agravado con los efectos de temporales como 

Filomena. 
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En la anterior legislatura llega el grupo inversor EGIDO a adquirir parte de los solares 

sin edificar de dicho sector y comienza la promoción de viviendas unifamiliares con el 

objetivo de completar el desarrollo del mismo. Dichas promociones son fundamentales 

para la situación del municipio porque vienen a cubrir las necesidades de vivienda, casi 

agotada en el municipio, viene a poner en valor un sector en serio nivel de deterioro y 

favorecería la posibilidad de incorporar en el municipio nuevas dotaciones públicas y 

espacios verdes imprescindibles en todo desarrollo urbanístico para el disfrute de los 

vecinos y todo ello con independencia de los ingresos municipales derivados de la 

recaudación en concepto de Impuesto a las construcciones, instalaciones y obras (ICIO)  

y tasas urbanísticas de licencias entre otros. 

Asimismo, los vecinos de las Calles Helsinki, Copenhague y San Marino vienen 

reclamando al Ayuntamiento la apertura del parque para el disfrute de sus hijos que 

vienen observando año tras año un parque maravilloso cerrado y en progresivo deterioro 

sin que puedan disfrutar del mismo. 

En varias reuniones del anterior equipo de gobierno se instó al agente urbanizador, en 

colaboración con la promotora al arreglo del parque deteriorado para su posterior 

recepción por parte del Ayuntamiento y su puesta a disposición de los vecinos. El agente 

urbanizador, en colaboración con el promotor, accede a la petición e inicia las labores 

de acondicionamiento del parque, realizando una inversión cercana a los 600.000 € y 

solicitan la recepción al Ayuntamiento aportando la documentación necesaria para la 

misma. 

Siendo una petición reiterada de los vecinos que se verían beneficiados por un nuevo 

pulmón verde en el municipio, solicitamos al equipo de gobierno: 

 

1. Que proceda a la inmediata recepción del parque del SAU 23. 

 

2. Que se doten los medios económicos necesarios para el mantenimiento de la 

zona recepcionada, ampliando la subvención a la empresa municipal de 

servicios SELYMSA y que ya venía prevista en los informes de presupuestos 

2023. 

 

3. Que se proceda a la puesta en servicio de los ciudadanos de dicho parque 

regulando los horarios de apertura y cierre y las normas de uso más 

convenientes para garantizar el buen uso del mismo. 

 

El concejal del GM PSOE Cándido Guerra Cuesta insta al Alcalde para que pida 

disculpas públicas por el descalificativo que ha vertido hacia él en puntos anteriores 

cuando se hablaba del plan de asfaltado. Si no era hacia él, ha faltado al respeto a todos 

los trabajores municipales que han participado en el expediente del plan de asfaltado. 

El pide disculpas por llamarle “sinvergüenza” porque le ha alterado cuando ha 

utilizado descalificativos. 

Expone el punto. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig indica que ellos presentaron 

alegaciones a la aprobación inicial del POM en el sentido de que se incrementaran las 

zonas verdes. 
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Están de acuerdo con que este parque se recepcione para que los vecinos puedan 

disfrutarlo. 

Les preocupa la dotación de medios tanto económicos como humanos por las 

dimensiones del parque. Ruega que se dote de los medios necesarios. 

 

La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo está de acuerdo con la 

proposición. 

El parque es muy grande y tienen dudas a la hora de llevar el mantenimiento del 

mismo. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar votará a favor de la 

recepción del SAU 23, es un pulmón verde para el municipio. 

Les surgía la duda sobre los horarios de apertura y cierre, entienden que no habrá 

restricciones de horario ya que no están a favor de que se cierre el parque. En los 

acuerdos no se contemplan restricciones de horario, por tanto, votarán a favor. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez considera que la recepción de 

este parque es muy beneficiosa para los vecinos, es necesario que se ponga a disposición 

de los vecinos lo antes posible, siempre que se cumpla con todas las garantías de 

seguridad y se cuente con medios materiales, humanos y económicos necesarios. 

Les gustaría que en el primer punto se dijera que se recepcione cuando las 

circunstancias técnicas de seguridad y de mantenimiento lo aconsejen. 

Votarán a favor. 

 

El concejal del GM PP Pedro Sánchez Rayo puntualiza que este punto se tendría 

que haber retirado porque ya se está trabajando en ello. 

Se han reunido con los agentes urbanizadores en varias ocasiones, cuentan con el 

informe de Union Fenosa, el contrato de fuentes ornamentales caducó. 

Votarán a favor. 

 

El concejal del GM PSOE Cándido Guerra Cuesta aclara que él se reunió con los 

agentes urbanizadores durante su legislatura y el problema eran los centros de 

transformación. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig afirma que el contrato de 

fuentes ornamentales caducó en la legislatura del Partido Popular. 

Ella inició un expediente en 2022 para licitar el mantenimiento de las fuentes 

ornamentales, incluso pidió ayuda a Diputación Provincial de Toledo para redactar los 

pliegos. 

 

La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo reitera que su voto será 

favorable. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar votará a favor. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez puntualiza que el equipo de 

Gobierno está formado por dos grupos municipales distintos, con criterio propio cada uno 

y, en este caso, coincidente.  

Votarán a favor. 
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El concejal del GM PP Pedro Sánchez Rayo informa que van a recepcionar el 

parque cuando esté todo correcto y garantizado el mantenimiento. 

 

El concejal del GM PSOE Cándido Guerra Cuesta asevera que el parque está 

terminado, solo falta recepcionarlo y ponerlo a disposición de los vecinos. 

 

La concejal del GM PSOE Silvia Fernández García manifiesta que el parque 

estaba en perfecto estado antes de que finalizara su legislatura. 

 

 

Sometida la proposición a votación, se aprueba por unanimidad. 

 

(Se hace un receso a las 22:11 hs) 

 

(Se reanuda la sesión a las 22:21 hs.) 

 
https://sede.ayto-sesena.org:8443/session/sessionDetail/4028945e8a21523c018acc69822b0048?startAt=12857.0 

 

 

UNDECIMO: APROBACIÓN DE LA PROPOSICIÓN DEL GM PSOE PARA 

INSTAR AL EQUIPO DE GOBIERNO A LA RECUPERACIÓN DE LA 

PARCELA MUNICIPAL DONDE SU UBICAN LAS INSTALACIONES DE 

ONDE (PARCELA Nº 20 DEL POLÍGONO 503,ANTES 3) Y REALIZAR LAS 

OBRAS NECESARIAS PARA CREAR EL MAYOR CENTRO DE FORMACIÓN 

PARA EL EMPLEO DE CASTILLA-LA MANCHA. 
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El Ayuntamiento de Seseña en sesión plenaria de 22 de abril de 2002, otorgó una 

concesión administrativa a favor de la mercantil ONDE 2000 sobre la parcela número 

20 del Polígono 503 (antes 3), con una superficie de 27.380 m² e inscrita en el Registro 

de la Propiedad nº 1 de Illescas, al Tomo 1293, Libro 58, Finca 4.961, inscripción 3ª, 

parcela con carácter de patrimonial del Ayuntamiento de Seseña. 

Dicho acuerdo plenario se formalizó mediante convenio suscrito con fecha 27 de junio 

de 2002 en el que se establecía un período de concesión de 40 años y la mercantil se 

comprometía a construir y poner a disposición del Ayuntamiento el actual Tanatorio 

municipal. 

En dicha parcela municipal la mercantil ONDE 2000 ejecutó distintas edificaciones e 

instalaciones (cerramiento de parcela con cámaras de video-vigilancia, edificios de 

oficinas, naves para almacén, aparcamientos, depósitos de agua, depósitos de 

combustible y surtidores….), tiene una superficie de 27.380 m². La superficie 

construida es de unos 7.000 m² entre control de accesos, edificio de oficinas, parking, 

nave industrial, depósito de agua, vestuarios e incluso cuenta con una cocina industrial 

y comedores. Asimismo, cuenta con unos surtidores de combustible con sus depósitos 

correspondientes. Dichas construcciones se encuentran en perfecto estado de 

conservación. 

 

 

 

 

El anterior equipo de gobierno, encabezado por el Partido Socialista, por la disposición 

y estado de las edificaciones e instalaciones y ante el inminente interés de los 

inversores por implantarse en Seseña (proyecto CASMAR, SAU 34, SAU 32, SAU 33, 

 
 

:  
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inversores de plantas fotovoltáicas y el gran tejido empresarial con el que ya cuenta el 

municipio), veía necesaria la formación de los ciudadanos de Seseña para dar cobertura 

a las demandas de empleo de dichos inversores. Asimismo, se podría ampliar la oferta 

formativa para que, tanto los jóvenes como los adultos en situación de desempleo o de 

mejora de su empleabilidad tuviesen la oportunidad de alcanzar las competencias para 

desarrollar un amplio abanico de profesiones y oficios, creando el mayor centro de 

formación para el empleo de Castilla-La Mancha. Así se incluyó este proyecto dentro 

de los ODS (Objetivos de Desarrollo Sostenible) de la Agenda 2030 de Seseña y 

obtuvo una valoración muy positiva de los ciudadanos en el período de información y 

valoración      pública. 

 

La adaptación de la edificación existente para transformar la edificación en centro de 

formación con aulas teóricas homologadas y escuela de hostelería supondría una 

inversión mínima de tabiquería interior y dotaciones así como la realización de las 

gestiones administrativas de homologación de dichas aulas. Asimismo, la superficie sin 

edificar de unos 20.000 m² permitiría la construcción progresiva de aulas taller para la 

implantación de oficios conforme a los requisitos establecidos en los Reales Decretos 

que regulan los certificados de profesionalidad. 

 

El anterior equipo de gobierno, encabezado por el Partido Socialista, inició los trámites 

de recuperación con la solicitud de viabilidad de recuperación de la parcela y existe en 

los archivos municipales un informe de los servicios jurídicos municipales 

(ANDERSEN) en el que se afirmaba la viabilidad de recuperación de la parcela al 

haber entrado la mercantil ONDE 2000 en concurso de acreedores. 

Siendo una queja de los empresarios de Seseña la falta de preparación de los 

demandantes de empleo en profesiones tales como oficios y hostelería, siendo un 

reclamo de los inversores la necesidad de cubrir los puestos de trabajo con personal del 

municipio donde desarrollan la actividad, siendo un reclamo de los jóvenes la mayor 

oferta formativa y siendo una necesidad del municipio dotar a los ciudadanos de las 

competencias necesarias para la obtención de un puesto de trabajo y readaptarse a las 

necesidades cambiantes del mercado laboral contribuyendo a reducir el desempleo, 

solicitamos: 

1. Que se continúen de inmediato con los trámites necesarios para la recuperación 

de la parcela número 20 del Polígono 503 (antes 3), con una superficie de 

27.380 m² e inscrita en el Registro de la Propiedad nº 1 de Illescas, al Tomo 

1293, Libro 58, Finca 4.961, inscripción 3ª. 

2. Que una vez recuperada, se inicien los trámites necesarios para realizar las 

obras interiores de las edificaciones existentes a fin de homologar tanto el 

centro como las aulas para la impartición de formación en certificados de 

profesionalidad. 

3. Que se prevean partidas presupuestarias en los próximos presupuestos 

municipales para realizar las obras de reforma y dotaciones necesarias para la 
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homologación del centro y de las aulas así como la construcción de aulas taller 

para la formación en certificados de profesionalidad en oficios. 

 

El concejal del GM PSOE Cándido Guerra Cuesta expone el punto. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig considera que sería 

interesante recuperar esta parcela y destinarla a formación para el empleo. 

Habría que adecuarla a través de proyectos e inversión para ponerla en uso. 

Votarán a favor. 

 

La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo cree que generar formación 

profesional para el empleo es positivo y necesario. 

Tienen dudas con respecto a los 19 años que quedan de concesión, el coste de la 

inversión que se necesita realizar, etc. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar está de acuerdo con la 

proposición.  

Estas aulas enfocadas a la formación supondrían algo muy positivo, sobre todo 

para los jóvenes y para las personas que necesiten incorporarse al mundo laboral. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez manifiesta que la creación de 

una escuela de oficios es un proyecto necesario. 

Se necesita solucionar el tema jurídico porque la empresa está en concurso de 

acreedores, trabajarán en esta línea para conseguir este objetivo. 

La proposición es muy ambiciosa y positiva, lo intentarán llevar a cabo pero 

siguiendo una hoja de ruta realista en cuanto a los tiempos. 

 

El Alcalde Jaime de Hita García indica que están a favor de la proposición porque 

la formación es algo imprescindible. 

Están a favor del primero de los acuerdos pero no del segundo y tercero. No 

tienen la seguridad jurídica de una posible contraprestación por parte del acreedor 

concursal porque aún quedan 19 años de concesión. Este tema se resolverá pero no de 

forma inmediata. 

Se debería haber instado a la JCCM en la anterior legislatura que se pusiera a su 

disposición parte de la parcela para destinarla a formación, de forma compartida con el 

ayuntamiento. 

 

El concejal del GM PSOE Cándido Guerra Cuesta asevera que no van a retirar los 

dos puntos del acuerdo. 

El pidió un informe a Andersen y en éste se dice que se puede pedir la rescisión 

del contrato porque la empresa ha entrado en concurso de acreedores. 

No se pude confundir la formación profesional reglada con la formación para el 

empleo. 

El fin es obtener una formación flexible que se adapte a las necesidades de las 

empresas instaladas en el municipio. 

Hay fondos europeos que subvencionan esta formación. 

La recuperación de la parcela no va a ser inmediata pero se debe luchar por ello. 
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La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig cree que ésta es una 

oportunidad para recuperar la parcela y darle un uso municipal y conseguir una formación 

para el empleo muy amplia. 

 

La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo concluye que es algo positivo 

pero que puede resultar problemática la resolución del tema jurídico. 

Se va a abstener. 

  

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar comenta que hay que seguir 

trabajando para que esta propuesta sea una realidad. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez reitera que están a favor del 

proyecto, seguirán su hoja de ruta y solicita la retirada de los puntos segundo y tercero del 

acuerdo. 

 

El Alcalde Jaime de Hita García vuelve a proponer la retirada de los puntos 

segundo y tercero porque el expediente es complicado de resolver. 

 

La concejal del GM PSOE Silvia Fernández García afirma que en la Comisión 

informativa se podría haber propuesto que se retirasen los dos puntos del acuerdo. 

Se ha trabajado en este expediente, hay un texto inicial del convenio. 

 

Sometida la proposición a votación, decae con un voto a favor del Grupo 

Municipal Más Seseña vecinos por Seseña, una abstención del Grupo Municipal Todo 

por Seseña, un voto a favor del Grupo Municipal Unidas Izquierda Unida, dos votos en 

contra del Grupo Municipal Vox, cinco votos a favor del Grupo Municipal Socialista y 

diez votos en contra del Grupo Municipal Partido Popular. Decae, por tanto, con doce 

votos en contra, siete votos a favor y una abstención. 

 

https://sede.ayto-sesena.org:8443/session/sessionDetail/4028945e8a21523c018acc69822b0048?startAt=15093.0 

 

DUODECIMO: APROBACIÓN DE LA PROPOSICIÓN DEL GM TXS PARA LA 

ADHESIÓN A LA DECLARACIÓN INSTITUCIONAL DE LA FEMP EN APOYO 

DE LOS AFECTADOS POR EL TERREMOTO EN MARRUECOS. 

 

El pasado 8 de septiembre Marruecos sufrió un devastador terremoto de una magnitud 

de 6,8 grados en la escala Richter que afectó principalmente al sur del país y que dejó 

miles de muertos y heridos, así como importantísimos daños materiales. 

España fue el primer país en ofrecer su colaboración al Reino de Marruecos, y el 

primero al que se dirigió el país vecino en demanda de ayuda y cooperación. De hecho, 

el mismo sábado comenzaron a enviarse recursos, destacando un contingente de la 

UME, así como un equipo de Bomberos Unidos Sin Fronteras compuesto por 

profesionales voluntarios de todo el país. Al tiempo, durante el fin de semana se 

activaron las redes de ayuda, con destacada presencia del ámbito local. 

La FEMP, en representación de los Gobiernos Locales españoles, y también desde el 

primer momento, se puso a disposición de las Entidades Locales marroquíes, a través de 
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la asociación que las representa, con el objetivo de facilitar los medios que requiriesen, 

además de trasladar todo nuestro afecto y sentimiento por las víctimas mortales, los 

heridos, y la población afectada. 

Paralelamente, la Federación Española de Municipios y Provincias ofreció todos sus 

medios a la AECID (Agencia Española de Cooperación Internacional para el 

Desarrollo) al objeto de participar en los grupos de trabajo de cooperación y posibilitar 

una respuesta rápida y eficaz a la situación de emergencia (junto a Comunidades 

Autónomas y ONG humanitarias) en los que jugaremos un papel destacado por nuestra 

capacidad para llevar la información a todo el territorio de nuestro país, a través de las 

Entidades Locales, así como impulsar la implicación en los llamamientos de ayuda que 

se puedan ir produciendo a los Ayuntamientos, Diputaciones, Consells y Cabildos. 

Además, y como en anteriores catástrofes, la FEMP, en representación de las Entidades 

Locales españolas, acuerda la siguiente Declaración Institucional: 

1. Trasladamos toda nuestra solidaridad y afecto a la población marroquí, y a cuantas 

personas se hayan visto afectadas por el seísmo, y la hacemos extensiva a los residentes 

en nuestro país. 

 2. Nos sumamos a las iniciativas de ayuda a la población para paliar las terribles 

consecuencias del terremoto. 

3. Nos ponemos a disposición del Gobierno de España, con todos nuestros medios, para 

colaborar en cualquier tipo de actuación humanitaria, en el marco de los mecanismos de 

ayuda activados. 

 

La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo expone el punto. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig tenía pensado plantear en 

Comisiones informativas una proposición similar porque también este país ha sufrido los 

efectos de la naturaleza. 

Necesitan ayuda y colaboración internacional y sobre todo de países hermanos 

como es el caso de España. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar muestra su solidaridad y 

apoyo al pueblo marroquí y se van a adherir. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez muestra su apoyo al pueblo 

marroquí y a las víctimas. 

Matiza que su solidaridad es hacia el pueblo marroquí, no hacia el Estado de 

Marruecos, el cual está gobernado por un rey absolutista y con un Gobierno que pone en 

duda la españolidad de determinados territorios españoles. 

 

El concejal del GM PSOE Raúl Casares Royo manifiesta que se van a adherir a 

esta iniciativa. 

Se solidariza totalmente con este país.  

Propone a la concejalía de Juventud crear un movimento solidario permanente de 

con la juventud del municipio. 
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La concejal del GM PP Mariana Gortoescu está a favor de adherirse a esta 

declaración y muestra su total solidaridad. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez ofrece su colaboración para 

participar en cualquier acto solidario. 

 

Sometida la proposición a votación, se aprueba por unanimidad. 

 

El Alcalde Jaime de Hita García comenta que el Partido Popular quiere plantear 

un punto por urgencia. 

 

(Se hace un receso para leer la documentación relativa a este punto a las 23:09 

hs.) 

 

(Se reanuda la sesión a las 23:16 hs.) 

 

La urgencia viene motivada porque no se han querido presentarla antes para no 

adelantarse a la posición del Partido Socialista durante esta semana. 

 

Sometida la urgencia a votación, se aprueba con un voto en contra del Grupo 

Municipal Más Seseña vecinos por Seseña, un voto a favor del Grupo Municipal Todo 

por Seseña, un voto en contra del Grupo Municipal Unidas Izquierda Unida, dos votos a 

favor del Grupo Municipal Vox, cinco votos en contra del Grupo Municipal Socialista y 

diez votos a favor del Grupo Municipal Partido Popular. Se aprueba, por tanto, con trece 

votos a favor y siete votos en contra. 

https://sede.ayto-sesena.org:8443/session/sessionDetail/4028945e8a21523c018acc69822b0048?startAt=17337.0 

 

DECIMOTERCERO: APROBACIÓN DE LA MOCIÓN DEL PARTIDO 

POPULAR CONTRA LA TRAMITACIÓN DE UNA LEY DE AMNISTÍA 

El 15 de octubre de 1977 el Congreso de los Diputados aprobó la Ley de Amnistía que 

siguió el principio de reconciliación nacional que guio nuestra Transición a la 

democracia. La amnistía era una demanda social y una necesaria e imprescindible 

impugnación del ordenamiento jurídico de la dictadura. Fue uno de los instrumentos con 

los que se puso punto final a la represión que sufrió una parte de la sociedad española y 

uno de los grandes acuerdos que consolidaron nuestro camino a la democracia. 

Durante la tramitación de la Constitución de 1978 se debatió la cuestión de la amnistía, 

ya que se presentaron dos enmiendas para que las Cortes Generales pudieran tener esa 

competencia. Las enmiendas fueron rechazadas y, por el contrario, se aprobó el artículo 

62 que prohíbe indultos generales. Es decir, el perdón -que sí existe en nuestro 

ordenamiento y que está regulado en la Ley del Indulto-, debe ser siempre 

individualizado y nunca con carácter general. 

En una democracia europea consolidada, como es la española de 2023, una amnistía, 

además, atenta contra algunos de los principios básicos del Estado de Derecho como son 

la exclusividad del poder judicial para juzgar y hacer ejecutar lo juzgado, la igualdad en 

la aplicación de la ley y la seguridad jurídica. Ni el legislador ni el poder ejecutivo 

pueden arrogarse la facultad de declarar inmune a un grupo de personas, borrar sus 
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delitos e incluso evitar que sean juzgados como cualquier otro ciudadano. Todo ello 

además mientras que tanto el Tribunal de Justicia de la UE como el Tribunal Europeo de 

Derechos Humanos tienen pendiente resoluciones referidas a la cuestión, sobre la que se 

plantea la posible amnistía y que afectan a España. 

En 2017 se produjo un intento de insurrección por parte de los poderes públicos de 

Cataluña contra el orden Constitucional. La reacción del Estado de Derecho fue la 

aplicación del artículo 155 de la Constitución y la puesta en marcha de los instrumentos 

penales contra sus impulsores. 

El Tribunal Supremo condenó a sus principales líderes a penas de entre 9 y 13 años por 

sedición y malversación. Algunos de sus principales responsables huyeron al extranjero. 

Desde entonces tratan de evitar la acción de los Tribunales españoles y europeos. No fue 

el único que lo hizo. 

El pasado 5 de septiembre Puigdemont condicionó la gobernabilidad de España a, entre 

otras cuestiones, la aprobación de una Ley de Amnistía que favorezca, entre otros, a los 

encausados por el referéndum ilegal de 2017, en ocasiones por hechos de una violencia 

extrema. 

No es la primera vez que se plantea esta cuestión. Ya en 2021 se registró una iniciativa 

de estas características en el Congreso y los Letrados emitieron un informe contundente 

contrario a su tramitación. Además, tanto Pedro Sánchez como ministros de su 

Gobierno, Juan Carlos Campo, Fernando Grande Marlaska y Carmen Calvo, entre otros 

muchos dirigentes socialistas, afirmaron en el pasado la inconstitucionalidad de una 

posible amnistía. 

Los hechos jurídicos siguen igual, pero han cambiado las circunstancias políticas. Pedro 

Sánchez, en un intento desesperado por conservar la Presidencia del Gobierno, se ha 

abierto a que se pueda tramitar una Proposición de Ley. Además de suponer una 

inconstitucionalidad flagrante, de nuevo se pretende utilizar un atajo para evitar los 

controles de legalidad del CGPJ, la Fiscalía y el Consejo de Estado. 

El precio de la presidencia no sería solo exculpar centenares de delitos sino deslegitimar 

el Estado de Derecho y blanquear y considerar la legitimidad de la sedición que se llevó 

a cabo. En definitiva, un inasumible precio político para cualquier gobernante decente y 

que la falta de rechazo explícito y contundente por parte del Gobierno está causando una 

profunda conmoción social. 

Por todo ello, el Grupo Popular en el Ayuntamiento de Seseña, presenta la siguiente: 

PROPUESTA DE ACUERDOS 

1. Rechaza cualquier tipo de amnistía o indulto generalizado para cualquier grupo de 

ciudadanos, cualquiera que sea su delito. 

2. Considera que el imperio de la ley es la expresión de la voluntad popular, tal y como 

establece el preámbulo de la Constitución, y compromete a todos los poderes para su 

cumplimiento. 

3. Anima a los dos partidos mayoritarios a buscar acuerdos de Estado que eviten que la 

sociedad española se vea sometida a las condiciones ilegales de partidos 

independentistas. 
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4. Dar traslado de estos acuerdos a Presidencia del Gobierno, a la Vicepresidencia 

primera y ministerio de Asuntos Económicos y Transformación Digital, a la 

Vicepresidencia segunda y ministerio de Trabajo y Economía Social, al ministerio de 

Política Territorial, y a los portavoces parlamentarios en el Congreso y el Senado; así a 

la Junta de Gobierno de la FEMP. 

 

La concejal del GM PP Mª Jesús Villalba Toledo expone el punto. 

 

La concejal del GM MSÑ Cecilia Redondo Calabuig cree que este asunto puede 

tener una relevancia máxima para algunos pero, en su opinión, no es urgente ni vital 

debatirlo en el Pleno de hoy. 

Esta ley aún no existe ni se está tramitando. 

 

La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo considera que los asuntos del 

municipio son importantes pero esto también lo es porque afecta a todos los ciudadanos 

del Estado. 

Se podría haber presentando en Comisión informativa. 

Aprobar esta ley supone reconocer que la justicia y las fuerzas y cuerpos de 

seguridad del Estado lo hicieron mal. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar entiende que con este punto 

se están anticipando a algo que aún no ha sucedido, incluso puede haber otras elecciones. 

Se está pretendiendo avanzar en la solución por la vía política en un conflicto 

político. 

Le reconciliación es el único camino que permite la convivencia. 

Votarán en contra. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez agradece que en el salón de 

Plenos se pueda hablar de cualquier tema. 

En 2017 ocurrieron hechos gravísimos y ahora hay que pronuncirse, no todo vale 

con tal de perpetuarse en el poder. 

Votarán favorablemente pero discrepan del punto tercero porque el único acuerdo 

de Gobierno con un partido que quiere romper España es el marco de la Constitución y el 

cumplimiento del código Penal. 

 

La concejal del GM PSOE Silvia Fernández García hace alusión a la amnistía de 

presos llevada a cabo cuando gobernaba José María Aznar. Recrimina al portavoz del 

GM Vox que se siga sacando el tema de los atentados de la banda terrorista ETA. 

Aún no existe ninguna ley ni se ha llegado a ningún acuerdo. 

El Partido Popular ha tenido acercamiento a grupos independentistas catalanes. 

Lo que se pretende con esto es dividir, generar ruido y confusión. 

El PSOE estuvo presente en la elaboración y aprobación de la Constitución. 

 

El Alcalde Jaime de Hita García estima que este tema afecta al municipio de 

Seseña, a la provincia y a la JCCM. 

Es una moción lógica, el líder regional de Castilla La Mancha ha hecho 

declaraciones en este sentido. 
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La concejal del GM TXS Verónica Soto Vallejo considera que habría que tener 

sentido de Estado entre los dos principales partidos a nivel nacional. 

Votarán en contra de la amnistía. 

 

La concejal del GM Unidas IU Mónica García Saguar manifiesta que no hay que 

despreciar a los grupos minoritarios. 

 

El concejal del GM VOX Enrique Quesada Sánchez da nombres de dirigentes 

socialistas asesinados por la banda terrorista ETA. Reprocha que el Partido Socialista 

vaya a pactar con quienes asesinaron a estas personas. 

 

La concejal del GM PSOE Silvia Fernández García insiste en que la ley de 

amnistía todavía no se ha tramitado y, de momento, el presidente en funciones no ha sido 

propuesto por el rey. 

 

El Alcalde Jaime de Hita García reitera que esta moción va en la línea de lo que el 

presidente regional de Castilla La Mancha ha declarado. 

 

Sometida la propuesta a votación, se aprueba con una abstención del Grupo 

Municipal Más Seseña vecinos por Seseña, un voto a favor del Grupo Municipal Todo 

por Seseña, un voto en contra del Grupo Municipal Unidas Izquierda Unida, dos votos a 

favor del Grupo Municipal Vox, cinco votos en contra del Grupo Municipal Socialista y 

diez votos a favor del Grupo Municipal Partido Popular. Se aprueba, por tanto, con trece 

votos a favor, seis votos en contra y una abstención. 

 

B) PARTE DE CONTROL POR EL PLENO DE LOS DEMÁS ÓRGANOS 

DE LA CORPORACIÓN: 

PRIMERO.- Dación de cuentas de los decretos del 2007 al 2182 de 2023. 

SEGUNDO.- Ruegos y preguntas y otros asuntos análogos. 

 

Por parte del público asistente se plantean los siguientes ruegos y preguntas: 

 

-Lorena Maldona indica que los alumnos del instituto Margaritas Salas están 

teniendo problemas para llegar en autobús urbano al instituto porque llegan tarde, 

aunque se haya adelantado cinco minutos el horario del autobús. 

Necesitan una ruta escolar, tal y como existe en el instituto Las Salinas. 

 

-Juan Antonio Simón quiere saber por qué no se ven los canales de televisión. 

El mantenimiento de los jardines es insuficiente. 
 

 

El Alcalde Jaime de Hita García contesta: 

-Desconocía que existían problemas para visualizar los canales de la televisión. 

Toman nota y revisarán si esto afecta a una zona concreta del municipio. 

-El mantenimiento de los jardines se está intentando reforzar. 

-Lo ideal es que en todos los núcleos cuenten con instituto con bachillerato. 

El instituto de referencia era el IES Las Salinas, por esta razón se contaba con ruta 

escolar. 

El horario del urbano no se está cumpliendo, han hecho una modificación de 

aquél adelantándolo en cinco minutos para que lleguen antes. 
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Van a confeccionar un censo de los alumnos de El Quiñón que van al IES 

Margarita Salas y estudiarán el tema. 

 

La concejal del GM PP Isabel Domínguez García puntualiza que la JCCM sí tiene 

que hacerse cargo de las rutas escolares y así se lo ha trasladado al delegado de 

Educación. 

El ayuntamiento asumió la ruta escolar al IES Las Salinas y se lo han agradecido 

desde la delegación de Educación. 

 
https://sede.ayto-sesena.org:8443/session/sessionDetail/4028945e8a21523c018acc69822b0048?startAt=20093.0 

 

 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar por el Sr. Alcalde, se levanta la sesión siendo las 

24:00 horas del día arriba indicado, de todo lo cual como Secretaria doy fe. 

 

Vº Bº  

 EL ALCALDE                      LA SECRETARIA  

 D. Jaime de Hita García                                        Dña. Marta Abella Rivas 

(Firmado digitalmente) 
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